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MEĞER... iL BASKANI HASAN KARADENiZ DE 

! 

GENEL BASKANI GiBi

CHP’nin Afyonkarahisar eski Merkez İlçe Başkanı  
Murat Albayrak açtı ağzını yumdu gözünü ve CHP İl Başkanı  

Hasan Karadeniz’in ne mal olduğunu ortaya koydu. 
  

Sosyal medya hesabı üzerinden CHP Afyonkarahisar  
İl Başkanı’na seslenen Murat Albayrak  

önümüzdeki günlerde bazı önemli açıklamalar 
 yapabileceğinin de sinyallerini verdi. 

 
İŞTE MURAT ALBAYRAK’IN CHP İL BAŞKANI  HASAN KARADENİZ’E HİTABEN SÖZLERİ...

Ey Hasan Karadeniz,  
Burcu Başkan’ı Özgür Özel’in 
desteklediğini Genel Merkez’in 
arkasında olduğunu söylemişsin. 
Genel Merkez’in  
Burcu Başkan’a nasıl baktığını dünya 
alem biliyorken sen hala kime neyi 
anlatıyorsun?  Belediye başkan adaylığında maddi manevi destek alamadığında, İmamoğlu tarafından partiden kovulduğunda, yandaş kanallarda Genel Merkeze yakın gazeteciler ‘seçimi kazanamaz’ yorumları yaptığında benimle beraber sende il yöneticisi değil miydin?  
Başkan seçildikten sonra rüşvet 
iftirasını atan Genel Merkez 
yöneticisi ve yerel işbirlikçilerini 
hepimiz bilmiyor muyuz?  
Gençlik Kolları Başkanlığına  
Tufan Akbulut atandığında  
Genel Merkez bunu Burcu  
Başkan’a karşı yapıyor diyen sen 
değil miydin?  Genel Merkez’e sen, Faruk Bey  ve ben gittiğimizde Genel Başkan Yardımcısı Ensar Aytekin Genel Merkez’de Burcu Köksal’ı sevmezler diye söylemedi mi yüzümüze?  

Burcu Başkan’a hakaret  
edenlerin Genel Merkez’de bırak 
ceza almayı sırtının sıvazlandığını, 
onların ihraç kararının  
Genel Merkez’den döndüğünü 
bilmiyor musun?  Senin İl Başkanlığı seçiminde  Özgür Özel ve Genel Merkez’e karşı seni seçtirebilmek için Burcu Başkan’ın neler çektiğini  bilmiyor muyuz?  
‘Ben artık partideki ahlaksızlıkları 
savunamıyorum, yanlış oluyor  
Uşak Belediye Başkanı için 
yazdığım destek mesajı yüzünden 
linçleniyorum’ diye Burcu 
Başkan’ın kapısına gelmedin mi? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Beni Yalçın Görgöz görevden aldırırsa korkusuyla yaşayan sen değil miydin?  
Anlatacak çok şey var ama, geçmişe 
hürmetime şimdilik susuyorum. 
Çünkü senle ilgili söylenecek söz 
bulamıyorum.  Burcu Başkan’ın siyasi tercihini eleştirebilirsin,  hizmetlerini eleştirebilirsin, ama  sırf birilerine yaranmak için  Burcu Başkan’a iftira atmana da müsaade etmeyiz.   Herkes haklı, bu durumda  doğru omurga olması lazım.  
Partilileri işe alırken ‘Padişahım  
çok yaşa’, ama Genel Merkez 
‘pankartları hazırlayın Burcu 
Başkan’ı protesto edeceksiniz 
oraya gelir Afyon’u yıkarım’  
diyen Genel Başkan’a,  ‘Ortada fol 
yok yumurta yok biraz bekleyelim’ 
diyemedin ve Burcu Başkan’ı  
elinle itmedin mi ? 
 
‘Ben gelmem protesto  
etmeye’ dediğimde; ‘gelmezsen 
gereğini yaparım’ diye beni  
tehdit etmedin mi? 
 
Dediğim gibi yaşanmışların  
hatırına söyleyecek çok şey var ama 
susmak en iyisi galiba…

MURAT ALBAYRAK KARADENİZ

n AKÜ tarafından geleneksel hale getirilen Bilim, Teknoloji, Sanat ve Spor Festivali (AKÜFEST 2026), coşkulu bir kortej yürüyüşüyle kapılarını açtı. Afyonkarahisar Belediyesi Mehteran Bölüğü’nün seslendirdiği marşlar eşliğinde başlayan festival, üniversite kampüsünde renkli görüntülere sahne oldu.

AKÜFEST 2026 coşkuyla başladı 

Kampüste festival  
heyecanı 

AKÜFEST 2026’da dikkat çeken güvenlik standı  . 12

38 ülkeden alIcI  
Afyon’da buluSacak
n Afyonkarahisar, doğal taş sektörünün en önemli organi-zasyonlarından biri olan 2. Blok Mermer Fuarı’na ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. 17-20 Haziran 2026 tarihlerinde düzenlenecek fuarda, 260’tan fazla firma ile 38 ülkeden yüzlerce yabancı alıcı bir araya gelecek. Ayrıntılar 9. sayfada  

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi Haziran ayı toplantılarının  
ilk birleşiminde eğitim yatırımlarını yakından ilgilendiren önemli 
kararlar görüşüldü. Beş farklı bölgede bulunan okul ve eğitim 
alanlarının 20 yıllığına Milli Eğitim Bakanlığına tahsis  
edilmesi komisyon tarafından uygun bulundu. 7. sayfada 

Afyonkarahisar’da  
eğitime dev destek

KARATAŞ
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Magazin

Yayın hayatına başladığı günden bu yana geniş bir izleyici kitlesine ulaşan Uzak Şehir, sürükleyici hikayesi ve güçlü oyuncu kadrosuyla dikkat çekmeye devam ediyor. Başrollerinde Ozan Akbaba ve Sinem Ünsal’ın yer aldığı yapımda Deniz Cihan Albora karakterini canlandı-ran Kuzey Gezer, özellikle duygusal sah-nelerdeki performansıyla izleyicilerin beğenisini kazanmıştı. Küçük yaşına rağmen başarılı oyunculuğuyla dikkat çeken Gezer, dizinin en sevilen karak-terlerinden biri olarak öne çıkıyor.  
DUBLÖRÜNÜ İLK KEZ 

 TAKİPÇİLERİYLE PAYLAŞTI  Sosyal medya hesabını aktif olarak kul-lanan Kuzey Gezer, dizinin çekimleri sı-rasında bazı sahnelerde görev alan dub-lörüyle çekilen bir fotoğrafını yayımladı. Gezer, paylaşımına “Herkesin var tabii bir dublörü” notunu ekledi. Kısa sürede binlerce beğeni alan paylaşım, sosyal medya kullanıcılarının da ilgisini çekti. Paylaşımda yer alan ve karaktere ben-zetilmek için peruk ile makyaj desteği alan yetişkin set çalışanı, takipçilerin dikkatinden kaçmadı. Özellikle ikilinin yan yana verdiği poz sosyal medyada eğlenceli yorumların yapılmasına neden oldu.  
    TAKİPÇİLERDEN YORUM YAĞDI  Fotoğrafın yayılmasının ardından çok sayıda kullanıcı paylaşımın altına yorum yaptı. Bazı sosyal medya kullanıcıları, “Gerçekten dublörü bu muymuş?”, “De-niz’in gizli kahramanı ortaya çıktı” ve “Setin en eğlenceli karesi olmuş” ifadeleri-ni kullandı. Eğlenceli görüntü kısa sürede farklı platformlarda paylaşılırken, dizinin hayranları da sahne arkası detaylarını görme fırsatı buldu. Öte yandan televizyon izleyicilerinin daha önce Yasak Elma gibi yapımlardan da tanıdığı Kuzey Gezer’in paylaşımı, günün en çok konuşulan dizi içeriklerinden biri oldu. Set ortamındaki samimi anları gözler önüne seren kare hem dizi takipçilerinden hem de sosyal medya kullanıcılarından yoğun ilgi gördü. Özellikle çocuk oyuncunun dublörüyle verdiği pozun doğal ve eğlenceli bulun-ması, paylaşımın kısa sürede geniş kit-lelere ulaşmasını sağladı. 

n  KAYNAK ONEDİO

Uzak Şehir’in minik yıldızı Kuzey Gezer,
Dublörüyle gündem oldu

Uzak Şehir dizisinde Deniz Cihan Albora karakterini 
canlandıran çocuk oyuncu Kuzey Gezer’in dublörüyle 
yaptığı paylaşım, sosyal medyada büyük ilgi gördü 
Kanal D ekranlarında yayınlanan ve reytin-glerde üst sıralarda yer alan Uzak Şehir dizisinin sevilen karakterlerinden Deniz Cihan Albora’ya hayat veren çocuk oyuncu Kuzey Gezer, bu kez performansıyla değil sosyal medya paylaşımıyla gündeme geldi. Dizinin küçük yıldızı, set arkasından yaptığı paylaşımda dublörüyle verdiği pozu takipçi-leriyle paylaşınca kısa sürede sosyal medyanın en çok konuşulan isimlerinden biri oldu.

Charlize Theron’la  
aynI fikirdeyizŞevval Sam, katıldığı programda  evlilik, ilişkiler ve aile hayatına dair dikkat çeken açıklamalarda bulunarak Charlize Theron ile benzer  düşüncelere sahip olduğunu söyledi.Şarkıcı ve oyuncu Şevval Sam, katıldığı televizyon programında evlilik, ikili ilişkiler ve aile düzenine dair yaptığı açıklamalarla gündem oldu. Sam, modern ilişkilerde bireysel alanın korunmasının önemine dikkat çekerek, aynı evde yaşamanın uzun vadede ilişkiyi yıpratabileceğini ifade  etti. Program boyunca hem kendi ilişki anlayışını hem de yaşam  tercihlerini detaylı şekilde anlatan sanatçı, “özgürlük, bireysel  alan ve bağımsız yaşam” vurgusuyla dikkat çekti.

“AYNI EVDE YAŞAMAK  
İLİŞKİYİ TÜKETİYOR”  Açıklamalarında ilişki dinamiğine dair net ifadeler kullanan Şevval Sam, part-nerlerin sürekli aynı yaşam alanını paylaş-masının zamanla ilişkiyi monotonlaştırabi-leceğini söyledi. Sam, “Her gün görüşelim, her anı paylaşalım ama herkesin kendi evi olsun. Aynı evde yaşamak ilişkiyi tü-ketiyor” ifadelerini kullandı. Sanatçı, birey-lerin kendi dünyasına çekilebilmesinin ilişkiyi canlı tuttuğunu savunarak, mesafe-nin zaman zaman duygusal bağı güçlendir-diğini dile getirdi. Ona göre iki kişinin sürekli aynı ortamda bulunması hem mer-ak duygusunu hem de kişisel alan ihtiyacını ortadan kaldırıyor.  

CHARLİZE THERON  
BENZERLİĞİ DİKKAT ÇEKTİ  Açıklamalar sırasında Oscar ödüllü oyuncu Charlize Theron ile ilgili yorumlara da değinen Sam, Theron ile ortak noktalarının evlilik karşıtı bakış açısı olduğunu söyledi. Sam, bu yaklaşımın kişisel yaşam bek-

lentileriyle ilgili olduğunu belirterek, “Sahip olmaktan çok sahiplenmeyi seviy-orum” dedi. İlişkilerde tarafların birbirine alan tanımasının önemine vurgu yapan sanatçı, özlemin ve bireysel zamanın iliş-kiyi daha güçlü hale getirdiğini savundu.  
“KİMSENİN İSMİ VE  

EKONOMİSİNE İHTİYACIM YOK”  Kendi hayat düzenine ilişkin değerlendir-melerde de bulunan Şevval Sam, ekonomik ya da sosyal anlamda bağımsız bir yaşam sürdüğünü ifade etti. Kendisini “kendi ayakları üzerinde duran güçlü bir kadın” olarak tanımlayan sanatçı, ilişkilerde ba-ğımlılık yerine karşılıklı saygı ve özgür-lüğün esas olması gerektiğini söyledi. Sam, geçmiş evlilik deneyimini tamamladı-ğını belirterek, artık hayatında farklı bir ilişki modeli benimsediğini ifade etti. Bu modelin temelinde birlikte olma zorun-luluğu değil, bilinçli bir seçimle sürdürülen birliktelik anlayışı bulunduğunu dile ge-tirdi. Sanatçının “iki ayrı ev” önerisi de programda dikkat çeken başlıklardan biri oldu. Sam, aynı çatı altında yaşamanın iliş-

kiyi sıradanlaştırdığını savunarak, ayrı yaşam alanlarının duygusal bağı daha di-namik tutabileceğini ifade etti. Bu yaklaşı-mın ilişkileri daha sağlıklı hale getirebi-leceğini düşünen Sam, tarafların birbirini özlemesinin ve yeniden bir araya gelme isteğinin ilişkiye enerji kattığını söyledi. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Televizyon ekranlarının dikkat çeken yapımlarından “Uzak Şehir” dizisinde sezon finali öncesi yaşanan ayrılıklar gündem olurken, dizide Pakize karakterine hayat veren Yaren Güldiken’in yeni sezonda pro-jeye devam edeceği kesinleşti. Dizinin 2. sezon finali 1 Haziran Pazartesi akşamı yayınlanacak 63. bölümle ekrana gelirken, yeni sezon hazırlıklarının ağustos sonunda başlaması planlanıyor. 
DİZİDE AYRILIKLAR YAŞANDI  Yapımda rol alan Ferit Kaya, Alper Çankaya, Burç Kümbetlioğlu ve Ahmet Varlı projeye veda ederken, bu ayrılıklar dizinin yeni sezon planlamasına ilişkin merakı artırdı. Özellikle hikayede önemli bir yere sahip karakterlerin ayrılması, senaryoda nasıl bir değişiklik yapılacağı sorusunu gündeme taşıdı. Dizi-nin üçüncü sezon çekimlerinin ağustos ayının sonunda başlaması planlanırken, ekipte yer alan bazı oyuncuların yaz döne-mini farklı projelerle değerlendireceği be-lirtildi. Başrol oyuncularından Ozan Akbaba ve Gonca Cilasun’ın yaz aylarında farklı bir yapımda yer alacağı, Sinem Ünsal’ın ise din-lenme sürecine gireceği ifade edildi. 

YAREN GÜLDİKEN TATİLDE  Dizide Pakize karakterine hayat veren Yaren Güldiken’in, yaklaşık iki aydır birlikte olduğu rol arkadaşı Alper Çankaya ile tatilde olduğu öğrenildi. Oyuncunun hem sezon finali sonrası dinlendiği hem de yeni sezon öncesi hazırlık sürecine girdiği belirtildi. Yapım ekibinin henüz kesinleşmeyen ay-rılıklar konusunda yeni sezon toplantısının ardından karar vereceği ifade edilirken, 

“Uzak Şehir”in üçüncü sezonunda hikaye-nin nasıl şekilleneceği merak konusu oldu. Dizinin güçlü kadrosunu koruma hedefiyle çalışmaların sürdüğü aktarıldı. 
n  KAYNAK BİRSEN ALTUNTAŞ

Sam

Ayrılıklar dikkat çekti
“Uzak Şehir” dizisinde bazı oyuncular projeye veda  
ederken, Pakize karakterini canlandıran  Güldiken’in 
yeni sezonda da kadroda yer alacağı netleşti

Yaren Güldiken dizide kalıyor
Rihanna’dan dikkat çeken  
reklam  
hamlesi

Rihanna’nın iç çamaşırı  
markası için kamera  

karşısına geçen  
Vivian Wilson’ın yer aldığı 

yeni kampanya, moda 
 ve magazin dünyasında  

geniş yankı uyandırdı

Dünyaca ünlü sanatçı ve girişimci Rihanna, iç çamaşırı markasının yeni reklam kampan-yasında Elon Musk’ın trans kızı Vivian Wilson’a yer verdi. Kampanya hem moda dünyasında hem de sosyal medyada kısa sürede geniş bir etki oluştururken, Wilson’ın yer aldığı kareler özellikle uluslararası basında dikkat çekti.  
KAMPANYA SOSYAL 

 MEDYADA GÜNDEM OLDU  Yeni sezon tanıtımı kapsamında hazırlanan kampanyada Vivian Wilson’ın markanın kolek-siyonunu tanıttığı görüntüler paylaşıldı. Genç modelin kamera karşısındaki performansı, kullanıcılar tarafından yoğun şekilde tartışı-lırken, kampanya görselleri kısa sürede farklı platformlarda yayılım gösterdi. Wilson’ın daha önce de markayla farklı projelerde yer aldığı, özellikle özel günlere yönelik kampa-nyalarda Rihanna ile birlikte çalıştığı biliniyor. Bu yeni iş birliği ise kariyerinde daha geniş kitlelere ulaşmasını sağlayan önemli bir adım olarak değerlendirildi.  
MODELLİK KARİYERİNE 

 HIZLI BAŞLANGIÇ  Modellik kariyerine geçtiğimiz yıl adım atan Vivian Wilson, kısa sürede moda dünyasında dikkat çeken isimlerden biri haline geldi. İlk olarak moda haftalarında ve bazı dergi çekim-lerinde yer alan Wilson, daha sonra uluslar-arası projelerde de görünürlük kazandı. Genç 

modelin geçmiş röportajlarında, başlangıçta kamera karşısında oldukça çekingen olduğunu ifade ettiği, ancak zamanla bu sürece uyum sağladığını söylediği aktarıldı. Wilson’ın özel-likle iç çamaşırı çekimlerinde yer almasının, moda sektöründe cesur adımlar olarak yorumlandığı belirtildi.  
ELON MUSK İLE KOPAN  

İLİŞKİ GÜNDEMDE  Elon Musk’ın kızı Vivian Wilson’ın 2022 yı-lında trans kimliğini açıklamasının ardından babasıyla ilişkisini tamamen kestiği biliniyor. Süreç sonrasında Wilson’ın Musk soyadını kullanmayı bıraktığı ve kamuoyunda bağımsız bir kimlikle yer almaya başladığı ifade edildi. Musk’ın geçmiş açıklamalarında bu sürece ilişkin sert ifadeler kullandığı, Wilson’ın ise verdiği röportajlarda babasıyla bağ kurma-dığını ve bu konunun kendisi için artık bir ö-nem taşımadığını dile getirdiği aktarıldı. Taraflar arasındaki gerilimin yıllardır devam ettiği bilinirken, bu durum zaman zaman ka-muoyunda yeniden gündeme geliyor. Rihanna’nın markası tarafından hayata geçir-ilen kampanya, moda dünyasında “çeşitlilik ve görünürlük” tartışmalarını da yeniden gündeme taşıdı. Kampanyanın, markanın küresel tanıtım stratejisinde önemli bir yer tuttuğu ve özellikle genç kitleler arasında yüksek etkileşim aldığı belirtildi.  
n  KAYNAK HABERTÜRK

Dünya çapında milyonlarca hayranı bulunan Dua Lipa, uzun süredir birlikte olduğu İngiliz oyuncu Callum Turner ile Londra’da gerçekleştirilen sade bir nikah töreniyle evlendi. Dünyaca ünlü pop yıldızı Dua Lipa, İngiliz oyuncu Callum Turner ile Londra’da düzenlenen sessiz ve gösterişten uzak bir törenle evlendi. Uzun süredir birlikte olan çiftin, milyon dolarlık bir düğün beklentisine rağmen oldukça sade bir nikah tercih etmesi magazin dünyasında sürpriz olarak değerlendirildi. Old Marylebone Town Hall’da gerçekleşen törene yalnızca aile üyeleri ve yakın dostların katıldığı 

bildirildi. İlişkileri ilk kez 2024 yılının başlarında gündeme gelen çift, Los Angeles’ta birlikte görüntülenmelerinin ardından uzun süre magazin basınının takibinde kalmıştı. Daha sonra el ele görüntülenerek ilişkilerini doğrulayan Dua Lipa ve Callum Turner, yoğun iş temposuna rağmen iliş-kilerini büyük ölçüde gözlerden uzak yaşamayı tercih etti. Özellikle turneler, film projeleri ve uluslararası etkinlikler nedeniyle sık sık farklı ülkelerde bulunan ikili, buna rağmen ilişkilerini sürdürerek uzun soluklu bir birlikteliğe imza attı. Çift, evlilik yolunda ilk resmi adımı atmıştı.

Dua Lipa ve Callum Turner sürpriz sade nikahla evlendi

Kadıköy’de bir mekanda protestoların ardından 
ayrılmak zorunda kalan oyuncu Ozan Güven, ya-
şananlara ilişkin yazılı açıklama yaptı. Oyuncu Ozan 
Güven, Kadıköy’de Mehmet Aslantuğ ile birlikte 
bulunduğu bir mekanda bazı müşterilerin tepkisiyle 
karşılaşmasının ardından yaşanan olaylara ilişkin 
açıklamada bulundu. Hakkındaki yargı sürecine ilişkin 
değerlendirmelerde bulunan Güven, kamuoyunda 
oluşan tepkilere saygı duyduğunu ancak yaşananların 
kendisini derinden etkilediğini ifade etti. 

“YAŞANANLAR BENİM İÇİN AĞIRDI”  
Sosyal medya hesabı üzerinden yazılı açıklama yapan 
Güven, “Hakkımda düşünen, eleştiren, kızan ya da 
tepki duyan insanların duygusunu hiçbir zaman hafife 
almadım. Malum akşam yaşanan hadise benim için 
çok çok ağırdı. Bir insanın kamusal alanda hedef gös-
terilmesi, aşağılanması, yargılanması ve oradan çıka-
rılmaya çalışılması her haliyle sınır ve had aşımıdır” 
ifadelerini kullandı. Güven, uzun yıllardır hakkında 
çeşitli yorum ve eleştiriler yapıldığını, hukuki sürece 
duyduğu saygı nedeniyle sessiz kaldığını belirtti. 
KAYNAK: BİRSEN ALTUNTAŞ

OZAN GÜVEN’DEN 

AÇIKLAMA 
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

26 0 - 11 0 

16 
 Zilhicce 

1447 iMSAK     03:40  

GÜNEŞ    05:28 

ÖĞLE        13:01 

İKİNDİ      16:55 

AKŞAM   20:22 

YATSI       22:04

Afyonkarahisar’ın Bayat ilçesinde sağanak yağış sonrası yaşanan sel çevre kirliliğine neden oldu. Bayat ilçesinde ve köylerinde geçtiğimiz günlerde etkili olan sağanak yağış sonrası yaşanan sel sonrası geride büyük bir çevre kirliliği kaldı. Sel sularının sürüklediği çöp, plastik atık ve ağaç dalları, bölgenin önemli su kaynaklarından biri olan Özburun Barajı’nı doldurdu. Suların çekilmesiyle acı tablo daha da netleşti. Baraj gölünün yanı sıra mesire ve piknik alanları da kirlilikten nasibini aldı. Oturma alanları, kamelyalar ve yürüyüş yolları selin getirdiği ağaç parçaları, çamur ve çöplerle kaplanarak kullanılmaz hale geldi. Çevre kirliliğinin ulaştığı korkunç boyut, dronla görüntülendi. Kuş bakışı kayıtlarda, yeşille mavinin buluştuğu baraj yüzeyinin tamamen atıklarla kaplandığı görüldü. Bölge halkı ve çevre sakinlerince barajın ve piknik alanlarının eski haline dönmesi için temizlik çalışması başlatıldığı öğrenildi.                           
n  KAYNAK İHA 

 
GÖZALTI KARARI VERİLEN İSİMLER; 
Görkem Duman          – Belediye Başkanı 
Erhan Kılıç                    – Önceki Dönem Belediye 
Başkanı 
Çağdaş Kaya                – Önceki Dönem İlçe Başkanı 
İbrahim Tunçol            – Belediye Başkan Yardımcısı 
Barış Özreçber               – Belediye Başkan Yardımcısı 
Ayşe Kalafat                 – Planlama ve İmar Müdürü 
Asiye Avcı                     – Sosyal Hizmetler Müdür V. 
Ceyda Akbulut             – Özel Kalem Müdürü 
 
Ahmet Çakar               – Oturma Birim Şefi 
Aras İş                           – İmar Durum Şefi 
Refik Karakaya             – Etüt ve Proje Müdürü 
Ecem Eren                    – Mimar 
Emrah Baş                    – Firma Sahibi 
Doğan Sarıkaya           – Firma Sahibi / Meclis Üyesi 
Oğuzhan Aksoy           – Hakediş ve Yapı  
Kullanma Personeli 
S. Omuzbüken             – Ruhsat Birimi Çalışanı 
Hakan Ördek                – Firma Sahibi 
Burcu Er Durmaz         – Firma Sahibi / Meclis Üyesi 
Serkan Altun                – Firma Sahibi 
Toygun Varol                – Harita Müdürü 
Nihat Taşçılar               – Firma Sahibi 
Mehmet Taşçılar          – Firma Sahibi 
Suat Tekdemir              – Firma Sahibi 
Rıdvan Demir              – Firma Sahibi 
Ramazan Altun           – Firma Sahibi 
Hakan Okutucu           – İmar Müdürü 
Bahadır Yılmaz            – Hakediş/Yapı Kullanma 
                                          Memuru 
Fethi Kaplan                – Oturma Birimi Memuru 
Özgür Dalağan            – Ruhsat Birimi Çalışanı 
Akın Erkan Kalmaz     – Bucamar Büro İşçisi 
Sinem Öznur                – İşletme ve İştirakler Müdür V.  
Alparslan Ege              – Veri Hazırlama ve Kontrol 
                                           İşletmeni 
Belkız Özdemir            – Kadın ve Aile Hizmetleri 
                                          Müdür Vekili 
Senem Akyüz              – Büro Personeli 
Zekiye Avcı                   – Eski Şef 
 
Sude Kasapoğlu          – Büro Personeli 
Mergül Şen                  – Personel 
Aykut Doğan               – Sıfır Atık ve İklim Müdürü 
S.Öztürk Şükrüoğlu    – Sosyolog 
Nurten Çetinkaya        – Bucamar Çalışanı 
Erhan Akyüz                – Bucamar Çalışanı 
Bahar Burmalı             – Büro Personeli /  
                                            Taşınır Kayıt Yetkilisi 
Canan Yücel                  – Destek Hizmetleri  
                                            Müdür Vekili 
Yağmur Güçerek           – Başkan Asistanı 
Burcu Altunçekiç         – Bucamar Muhasebe  
                                          Sorumlusu 
S.Gökhan Karakaplan – Bucamar Çalışanı 
Şahin Akçay                 – Bucamar Çalışanı 
Hasan Kalkan               – Bucamar Çalışanı 
Sevgi Kazankaya         – Belediye Çalışanı 
Ahmet Kazankaya      – Hastane Çalışanı 
M.Sercan Güneri         – İmar/Hakediş/ 
                                           Yapı Kullanma Personeli 
                                          (Cezaevinde) 
İlker Bilici                      – Ruhsat ve Denetim Müdürü 
                                         (Cezaevinde) 
Cem Beşgül                  – Yapı Ruhsat Personeli 
                                           (Cezaevinde) 

FİRARİ ŞÜPHELİLER DE BULUNUYOR  
Soruşturma dosyasında bazı şüphelilerin yurt dışında 

olduğu veya firari durumda bulunduğu belirtildi. 
Erdem Başer Balkır – Belediye Başkan Yardımcısı 

(Yurtdışı firari) 
Mahmut Zengin – Mimar (Yurtdışı firari) 

Mustafa Genç – Mimar / Meclis Üyesi (Yurtdışı firari) 
Naciye Balcı – Emekli Eski Çalışan (Yurtdışı firari) 

S.U. – Belediye Yöneticisi (Firari) 
K.B. – Belediye İştiraki Yöneticisi (Firari)  

M.K. – Firma Sahibi (Firari) 
Ö.K. – Firma Sahibi (Firari) 
D.Y. – Firma Sahibi (Firari)  
SORUŞTURMA DEVAM EDİYOR 
Yetkililer, operasyon kapsamında elde edilen 
delillerin değerlendirilmeye devam edildiğini, gözaltı 
işlemleri ve adli sürecin sürdüğünü bildirdi. 
Soruşturmanın ilerleyen aşamalarında yeni bilgi ve 
bulguların ortaya çıkabileceği belirtildi. 
n  HABER MERKEZİ

Belediyede operasyon
62 kişi gözaltındaİzmir merkezli yürütülen geniş kapsamlı yolsuzluk soruşturması  kapsamında Buca Belediyesi ve bağlı birimlerine yönelik operasyon  düzenlendi. Soruşturma çerçevesinde Belediye Başkanı Görkem Duman’ın da aralarında bulunduğu toplam 62 şüpheli hakkında gözaltı kararı verildiİzmir Cumhuriyet Başsavcılığı ko-ordinesinde yürütülen soruşturma kapsamında, İzmir İl Emniyet Mü-dürlüğü Mali Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından elde edilen deliller doğrultusunda 1 Haziran tarihinde İzmir merkezli 6 ilde eş zamanlı operasyon gerçek-leştirildi. Yetkililer, soruşturmanın belediye ve bağlı iştiraklerde yürü-tülen bazı işlemlerle ilgili olduğunu belirtti. Soruşturmanın iki temel başlık üzerine kurulduğu öğrenildi. İddialara göre dosyada imar uy-gulamalarıyla ilgili usulsüzlükler ile kara para aklama suçlamaları bu-

lunuyor. Öte yandan belediyede çok sayıda “bankamatik personeli” bulunduğu yönündeki iddiaların da soruşturma dosyasında yer aldığı öne sürüldü. İddialara göre bu sayının yaklaşık 700 olduğu belirtiliyor.  
BELEDİYE BAŞKANI  

VE ESKİ YÖNETİCİLER LİSTEDE  Operasyon kapsamında gözaltı kararı verilen isimler arasında mev-cut Belediye Başkanı Görkem Duman, önceki dönem Belediye Başkanı Er-han Kılıç ve önceki dönem ilçe baş-kanı Çağdaş Kaya da yer aldı. 
n  HABER MERKEZİ

Otomobilin patpatla 
çarpıştığı kazada  

5 kişi yaralandı  
Afyonkarahisar’da otomobilin patpat diye tabir edilen tarım aracına çarpması sonucu meydana gelen trafik kazasında 2’si çocuk 5 kişi yaralandı. Kaza, kent merkezine bağlı Sülümenli beldesi yakınlarında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, G.T., yönetimindeki 03 VD 929 plakalı otomobil henüz belirlenemeyen bir sebepten ötürü A.E.’nin kullandığı patpatla çarpıştı. Kazada her iki araç sürücüsü ile birlikte K.T. (7), H.T. (12) ve Ş.T., yaralandı. Yaralılar kaza sonrası çevredekilerin haber vermesi üzerine olay yerine gelen ambulanslarla hastanelere kaldırıldı. Kazanın ardından jandarma tarafından inceleme başlatıldı. 
n  HABER MERKEZİ

Sel suları geride  
cevre kirliliği bıraktı 



 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

2 HAZİRAN 2026 SALI 
YIL: 32  SAYI: 8900

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

 SALI 
2 HAZİRAN 2026 4GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar

Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK), analık ve emzirme ödenekleriyle aile-lere yönelik desteklerini sürdürüyor. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, sosyal güvenlik sistemi kapsamında annelere sağlanan desteklere ilişkin açıklamada bulundu. Açıklamaya göre, 2026 yılının ilk 4 ayında 5,2 milyar TL analık ödeneği, 191,5 milyon TL emzirme ö-deneği olmak üzere toplam milyarlarca liralık destek sağlandı. Bakan Işıkhan, ailelerin sosyal güvenlik şemsiyesi altında desteklenmeye de-vam edeceğini belirtti. n  KAYNAK TRT HABER

SGK’dan  
analIk  
desteGi

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, yılın ilk 4 ayında annelere 5,2 milyar 

TL analık ödeneği, 191,5 milyon TL  
emzirme ödeneği sağlandığını açıkladı

Açıklamaya göre, 2026 yılının ilk 4 ayında 5,2 milyar TL analık ödeneği, 191,5 milyon 
TL emzirme ödeneği olmak üzere toplam milyarlarca liralık destek sağlandı. 

Afyonkarahisar Tarım ve Orman İl Müdürlüğünden yapılan açıklamada, çalışmaların kent genelinde yürütüldüğü belirtildi. Açıklamada, “Bitkisel üretimde verim ve kalite kayıplarının önlenmesi amacıyla İl ve İlçe Müdürlüklerimizce yürütülen zararlı takip ve sürvey çalışmaları il genelinde aralıksız olarak devam etmektedir. Bu çerçevede Emirdağ ve İhsaniye İlçe Tarım ve Orman Müdürlüklerimiz teknik per-sonelleri tarafından süne zararlısına yönelik saha 

kontrolleri gerçekleştirilmektedir. Yürütülen ilkbahar kışlak sürveyleri ile zararlının popülasyon yoğunluğu ve ovaya göç durumu takip edilmekte, mücadeleye esas veriler düzenli olarak kayıt altına alınmaktadır. Ayrıca üretim alanlarında görülebilecek hastalık ve zararlılara yönelik gözlem çalışmaları sürdürülmekte; üreticilerimizin zamanında ve doğru şekilde bilgi-lendirilmesine yönelik faaliyetler gerçekleştirilmek-tedir” ifadelerine yer verildi.  n  KAYNAK İHA 

Rekolteyi koruma seferberliği
Afyonkarahisar’da tarım ürünlerinde rekolteyi arttırmak amacıyla 
gerçekleştirilen zararlı takip ve sürvey çalışmaları devam ediyor 

AFAD’ın NSosyal’deki hesabından yapılan açıkla-mada, meteorolojik olayların afet ve acil durumlara dönüşmesini engellemeye yönelik risk azaltma, hazırlık, önlem alma ve müdahale çalışmalarının Tür-kiye Afet Müdahale Planı (TAMP) kapsamında, mey-dana gelen afetlerden sonra hayatı normale döndürme 
çalışmalarının ise Türkiye Afet Sonrası İyileştirme Planı (TASİP) çerçevesinde ilgili tüm kurum ve ku-ruluşlarla koordinasyon ve işbirliği içinde yürütüldüğü belirtildi. Açıklamada, yurt genelinde 21-31 Mayıs’ta aşırı yağışlardan kaynaklı Tokat, Trabzon, Osmaniye, Giresun, Hatay, Gümüşhane, Niğde, Erzurum ve Af-

yonkarahisar başta olmak üzere çeşitli illerde 110 heyelan ve kaya düşmesi olayının meydana geldiği, bu olaylardan 67 konut ile 1 ahırın etkilendiğine işa-ret edilerek, 21-30 Mayıs’ta da Hatay, Tokat, Amasya, Nevşehir, Ordu, Çorum, Konya, Ankara, Eskişehir, Karabük, Adıyaman, Kırşehir, Bursa, Erzurum, Artvin, Çankırı, Kütahya, Bolu, Aksaray, Edirne, Osmaniye, Giresun, Rize ve Bilecik’te sel, su baskını ve taşkınların meydana geldiği kaydedildi. 
AFAD GÖREV BAŞINDA  Meydana gelen olaylarda AFAD, emniyet, jandarma, 112 Acil Sağlık, itfaiye, karayolları, İl Özel İdareleri, Devlet Su İşleri ve belediye ekiplerinden oluşan 13 bin 342 personel ile 5 bin 656 araç ve iş makinesinin görev yaptığı aktarılan açıklamada, şu ifadelere yer verildi: “Sel, su baskını ve taşkından etkilenen ev ve iş yerlerindeki temizlik çalışmalarına ilgili kurumları-mızın ekipleri ve AFAD gönüllülerimiz tarafından destek sağlanmaktadır. Olumsuz hava olaylarından etkilenen tüm vatandaşlarımıza geçmiş olsun dilek-lerimizi sunar, Kurban Bayramı süresince meydana gelmesi muhtemel afet ve acil durumlar ile olası ula-şım kazaları ve mahsur kalmalara yönelik vatandaş-larımızın can ve mal güvenliğini sağlamak, oluşabilecek acil durumlara karşı hızlı, etkin müdahaleyi gerçekleş-tirmek amacıyla teyakkuz halinde bulunan, görev yapan tüm ekiplerimize teşekkür ederiz.” n  KAYNAK AA

Yurt genelindeki heyelan, sel ve taşkınlara müdahalede

13 bin 342 personel görev aldı
Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı (AFAD), yurt genelinde meydana 
gelen heyelan, sel, su baskını ve taşkınlarla mücadelede 13 bin 342 
personel ile 5 bin 656 araç ve iş makinesinin görev aldığını bildirdi

Türk Optisyen-Gözlükçüler Birliği (TOGB) Genel Başkanı Ayhan Demircan, AA muhabi-rine yaptığı açıklamada, piya-sada denetimsiz şekilde satılan güneş gözlüklerinin cam kali-tesine ilişkin tüketici bilincinin yetersiz olduğunu belirterek, bu durumun üzerinde durul-ması gereken önemli konu-lardan biri olduğunu söyledi.  
TSE BELGELİ OLMASI 

YETERLİ DEĞİL  Optisyenlik müesseselerinin Sağlık Bakanlığına bağlı oldu-ğunu ve yılda en az iki defa denetlendiğini vurgulayan De-mircan, güneş gözlüklerinin bu işletmelerde satılmasının hem göz sağlığının korunmasına katkı sağlayacağını hem de ver-gi kaybını önleyeceğini dile ge-tirdi. Demircan, güneş gözlük-lerinin üzerinde yer alan ibare-ler için, “Bunlarla ilgili testler de yaptırıyoruz. Gözlüğün UV 400, CE veya TSE belgeli olması tek başına yeterli değil.” dedi. Tüketicinin internette satılan ucuz güneş gözlüklerine şüp-heyle yaklaşması gerektiğini söyleyen Demircan, şunları kay-detti: “Sağlıklı bir güneş gözlüğü almanın adresi optisyenlik mü-essesesi. Tüketici bir gözlüğü yüzüne takmadan satın alma-malı. Çünkü bunun anatomik ayarları da var. Örneğin, sizin burunla kulağınız arasındaki mesafe uzundur, başkasının kısadır. Alacağınız gözlüğün sap uzunluğunun ne olduğunu bilemezsiniz. Optisyenlik mü-esseselerinden alınması hem satın almış olduğunuz ürünün arkasında duracak birinin ol-ması sebebiyle hem de gözlü-ğün yüzünüze göre ayarlanması sebebiyle daha doğru bir yak-laşım olur.” 
FİYAT FARKI  

BİR GÖSTERGEDİR  Tüketici Konfederasyonu (TÜ-KONFED) Başkan Vekili İbra-him Güllü de sahte güneş göz-lüklerine ilişkin, “Yaz aylarında 

güneş gözlüğü talebi artarken özellikle e-ticaret platformla-rında sahte ve taklit ürünler görülmekte. Tüketicilerin hem sağlık hem de maddi kayıp ya-şamamaları için alışveriş sıra-sında dikkatli olmaları gereki-yor.” diye konuştu. Tüketicilerin alışveriş sırasında sahte ürün riskini azaltmak için e-ticaret platformlarında yetkili satıcı, resmi mağaza veya markanın doğrulanmış hesabını tercih etmesi gerektiğine dikkati çeken Güllü, “Ürünün açıklama kısmında UV400 koruması, CE belgesi, garanti bilgisi ve fatura ibaresi bulunup bulunmadığı incelenmeli. Özellikle alışveriş yapanların olumsuz değerlen-dirmeleri dikkatlice okunma-lıdır. Sahte ürünler genellikle UV koruması sağlamaz ve göz sağlığına zarar verebilir. Tüketi-ciler, yalnızca ürün fotoğrafına değil satıcının ticari ünvanı, ile-tişim bilgileri ve iade koşulları-na da bakmalı. Güvenli ödeme sistemleri kullanılmalı, müm-künse kayıt dışı havale/EFT taleplerinden kaçınılmalı.”  Gül-lü, piyasa değerinin çok altında satılan ürünlere ve “fazla iyi görünen fırsatlara” tüketicinin temkinli yaklaşması gerektiğine işaret ederek, şunları kaydetti: “Fiyatı orijinal ürünün yüzde 50-70 altında olan teklifler neredeyse her zaman sahte veya çok düşük kaliteli replika şüphesi ve sahtecilik göster-gesi olabilir. Fiyat ciddi bir göstergedir. ‘İnanılmaz fırsat’, ‘stok eritme’, ‘son fırsat’, ‘out-let’, ‘gümrük fazlası’, ‘orijinal üretim fazlası’, ‘bugüne özel’ gibi cezbedici ve acele ettiren ifadeler bazen tüketiciyi yanılt-mak amacıyla kullanılabiliyor. Bu nedenle ürünün kaynağı mutlaka sorgulanmalıdır. Sah-te güneş gözlükleri yalnızca ekonomik zarar oluşturmaz, UV koruması olmadığı için göz sağlığını da ciddi tehdit edebilir.” Güllü, tüketicinin satın aldığı ürünün sahte olduğunu anladığı anda yasal haklarını kullanması gerektiğini ifade etti. AA 

Gözlükte tüketiciye  
“ucuz ürün” uyarısı 

Yaz aylarının yaklaşmasıyla güneş  
gözlüğü talebi artarken, uzmanlar internet 

üzerinden satılan sahte ve  
denetimsiz ürünlere karşı tüketicileri uyardı

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, yerli to-humda 17 türde 39 yeni çeşidin daha tescil aldığını belirterek, “Tescilli tohumlarımızla stratejik gıda arzı güvenliğini teminat altına alıyoruz.” ifadelerini kullandı. Yumaklı, NSosyal hesabından yaptığı paylaşımda, bu yılki tohum tescillerine ilişkin bilgi verdi. 
ÜRETİCİMİZE HAYIRLI OLSUN  Yerli tohum çeşitleriyle tarımsal üretime güç kattıklarını vurgulayan Yumaklı, “Tarımsal Araştırmalar ve Poli-tikalar Genel Müdürlüğü çalışmalarıyla araştırma en-stitülerimizde geliştirilen 39 yeni çeşit daha tescil edildi. Geliştirdiğimiz bu çeşitler, toprağımızın bereketi ve çiftçimizin emeğiyle buluşarak milli ekonomimize büyük bir değer katacak. Ülkemize ve üreticilerimize hayırlı olsun.” değerlendirmesinde bulundu. 

n  KAYNAK AA 

Yerli tohumda 39 çeşit tescil edildi 

Mayıs ayına ilişkin enflasyon rakamları cuma günü açıklanacak. Tüketici Fiyat Endeksi, nisan ayında bir önceki aya kıyasla yüzde 4,18 artarken, yıllık bazda yüzde 32,37 olarak gerçekleşmişti.  Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) tarafından 5 Haziran Cuma günü, yılın beşinci enflasyon ver-ilerini oluşturacak olan mayıs ayı enflasyon rakamları açıklanacak. Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE), nisanda aylık bazda yüzde 4,18, Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi (Yİ-ÜFE) yüzde 3,17 olmuştu. Yıllık enflasyon, tüketici fiyatlarında yüzde 32,37, yurt içi üretici fiyatlarında yüzde 28,59 olarak kayıtlara geçmişti. TRHABER 

Enflasyon Cuma günü açıklanacak

Türk halı sektörü, 2026’nın ocak-nisan döne-minde 871 milyon 732 bin dolarlık dış satım gerçekleştirdi. AA muhabirinin Türkiye İhra-catçılar Meclisi (TİM) verilerinden derlediği bilgiye göre, yılın ilk 4 ayında ihraç edilen 172 milyon 946 bin metrekare halıdan 871 milyon 732 bin dolar gelir sağlandı. Geçen yılın aynı dönemine göre, değerde yüzde 2,1, miktarda ise yüzde 2’lik gerileme yaşandı. En fazla ihracat 250 milyon 298 bin dolarla ABD’ye, 120 milyon 951 bin dolarla Suudi Arabistan’a ve 68 milyon 400 bin dolarla İngiltere’ye 

gerçekleştirildi. TİM Halı Sektör Kurulu Başkanı İskender Kaplan, AA muhabirine, Türkiye’nin en güçlü olduğu sektörler arasında halının yer aldığını ifade ederek, “Her geçen gün yeni mo-da, yeni tasarım, AR-GE ve inovasyonla çok güçlü çalışarak, satışlarımız ivme kazanarak gidiyor. Global dünyadaki savaşlardan dolayı etkilenme elbette oluyor. Özellikle Orta Doğu çok büyük pazarımız olduğu için İran savaşı ile ilgili tedarik konusunda ve lojistik konusunda bazı sıkıntılar yaşanıyor. Bunun da zaman içe-risinde giderileceğini düşünüyorum.” dedi.

Türk halıcılar 872 milyon dolarlık halı sattı
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Afyon’da ölümle burun buruna kavşak! Çayırbağ Beldesinde yaşayan vatandaşlar kaza sonrası hayvan pazarı kavşağı için önlem alınmasını istiyor. Afyonkarahisar  merkeze bağlı Çayırbağ Beldesinde bulunan hayvan pazarı kavşağında geçtiğimiz günlerde meydana gelen trafik kazası, bölgedeki ulaşım güvenliği konusunu yeniden gündeme taşıdı. Özellikle hayvan pazarının kurulduğu günlerde yoğun araç trafiğine sahne olan kavşakta yaşanan kazanın ardından vatandaşlar, bölgede gerekli trafik düzenlemelerinin yapılmasını talep etti
VATANDAŞ ÖNLEM İSTİYORBelde sakinleri, kavşakta trafik ışıklarının çalışma-ması ve gece saatlerinde aydınlatmanın yetersiz kalmasının sürücüler açısından risk oluşturduğunu ifade etti. Hayvan pazarına giriş ve çıkış yapan a-raçların yoğunluğu nedeniyle kavşakta zaman za-man tehlikeli durumların yaşandığını belirten va-tandaşlar, olası kazaların önüne geçilebilmesi için trafik ışıkları başta olmak üzere çeşitli güvenlik önlemlerinin alınmasını istedi. 

EN BÜYÜK HAYVAN PAZARINDAN BİRİÇayırbağ Hayvan Pazarı’nın Afyonkarahisar ve çevre illerden çok sayıda alıcı ve satıcıyı ağırlayan önemli ticaret merkezlerinden biri olduğunu dile getiren vatandaşlar, bu nedenle kavşağın günün belirli saat-lerinde oldukça yoğun hale geldiğini söyledi. Kavşakta özellikle büyük araçların ve hayvan taşıyan kam-yonların oluşturduğu hareketliliğin trafik akışını artırdığı belirtilirken, mevcut altyapının bu yoğunluğu karşılamakta yetersiz kaldığı ifade edildi.

AYDINLATMA VE DÜZENLEME TALEBİVatandaşlar, gece saatlerinde kavşakta görüş me-safesinin düştüğünü ve sürücülerin yönlerini belir-lemekte zorlandığını belirterek, daha güçlü aydınlatma sistemlerinin kurulmasını talep etti. Bölge halkı, trafik ışıkları, yönlendirme levhaları ve diğer güvenlik tedbirlerinin hayata geçirilmesiyle kavşakta yaşa-nabilecek kazaların azaltılabileceğini ifade ederek yetkililerden konuya ilişkin çalışma yapılmasını bek-lediklerini dile getirdi.     ODAK HABER MERKEZİ 

Doğal taş ve mermer sektörünün önemli buluşmalarından biri olan Afyonkarahisar Blok Mermer Fuarı, bu yıl ikinci kez kapılarını açıyor. 17-20 Haziran 2026 tarihleri arasında gerçekleştirilecek organizasyonun, sektörün ticaret hacmine ve Türkiye’nin ihracat hedeflerine önemli katkılar sunması bekleniyor. 
260’TAN FAZLA FİRMA KATILACAK  Türkiye’nin doğal taş ihracatının yaklaşık 2 milyar dolar seviyesine, işlenmiş doğal taş ürünleri ihracatının ise 1,3 milyar doların üzerine ulaştığı bir dönemde gerçekleş-tirilecek fuar, üretici firmalar ile yerli ve yabancı alıcıları aynı platformda buluşturacak. Organizasyona 260’tan fazla üretici firmanın doğrudan katılması planlanırken, mimarlar, mermer işleme tesisi yöneticileri ve sektör profesyonelleri de fuarda yer alacak. Fuar kapsamında Ortadoğu ve Kuzey Afrika başta olmak üzere 38 farklı ülkeden yaklaşık 350 nitelikli yabancı alıcının Afyonkarahi-sar’a gelmesi bekleniyor. Gerçekleştirilecek ikili iş görüş-meleri sayesinde yeni ticari bağlantıların kurulması ve ihracat hacminin artırılması hedefleniyor.  

2 BİNDEN FAZLA DOĞAL  
TAŞ BLOĞU SERGİLENECEK  Afyonkarahisar’da düzenlenecek fuarda, Türkiye’nin 40’tan fazla doğal taş üretim bölgesinden getirilecek 2 binden fazla doğal taş bloğu tek alanda sergilenecek. Organizasyon, sektör temsilcilerine farklı renk, desen ve özelliklere sahip doğal taşları yakından inceleme fırsatı sunacak.

38 ülkeden alIcI  
Afyon’da buluSacakAfyon, doğal taş sektörünün en önemli organizasyonlarından  biri olan 2. Blok Mermer Fuarı’na ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. 17-20 Haziran 2026 tarihlerinde düzenlenecek fuarda, 260’tan fazla firma ile 38 ülkeden yüzlerce yabancı alıcı bir araya gelecek

“YENİ PAZARLARA AÇILMAYI HEDEFLİYORUZ”  Fuarla ilgili değerlendirmelerde bulunan ALZ Fuar Yönetim Kurulu Başkanı Cihat Alagöz, organizasyonun temel amacının üreticileri doğru alıcılarla buluşturmak olduğunu belirtti. Alagöz, fuarın firmaların yeni pazarlara açılmalarına destek sağlayacağını ve Türkiye’nin ihracat hedeflerine katkı sunacağını ifade etti. 

Afyonkarahisar’ın saklı cenneti Eber Gölü, havaların ısınmasıyla birlikte yine mest eden manzaralara sahne oluyor. Biyoçeşitliliği ve göçmen kuşların uğrak noktası olmasıyla bi-linen göl, bu kez allı turnalar ile görüntülendi. Bölgede gerçekleştirilen drone çekimlerinde, gölün simgesi haline gelen uçsuz bucaksız kamışlıklar ve su üstündeki doğal yaşam alanları tüm berraklığıyla gözler önüne serildi. Doğa tutkunlarını ve fotoğrafçıları kendine çeken bu görsel şölenin en asil misafiri ise tek başına süzülen bir allı turna oldu. Kuş cenneti Eber Gölü’nün sığ sularında tek başına 

beslenen zarif allı turnanın estetik duruşu, havadan çekilen görüntülerle adeta bir belgesel karesine dönüştü. Göç rotası üzerinde bulunan gölde, allı turnaların varlığı bölgenin ekolojik zenginliğinin ve doğal yaşamın korunmasının ne kadar kritik olduğunu bir kez daha kanıtladı. Yerel çevre sakinleri ve doğaseverler, Eber Gölü’nün bu dönemde kartpostallık görüntüler sunduğunu belirterek, saklı kalan bu güzel-liklerin drone teknolojisi sayesinde geniş kitlelere ulaştırılmasının bölge turizmi ve tanıtımı için büyük bir kazanç olduğunu vurguladı.  n  KAYNAK İHA 

Eber Gölü’ndeki allı turnalar mest etti
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Afyon Kocatepe Üniversitesi, Özbekis-tan’ın Buhara kentinde gerçekleştirilen 4. Özbekistan-Türkiye Rektörler Fo-rumu’na katılarak uluslararası akademik iş birliği çalışmalarına yeni bir boyut kazandırdı. Türkiye ve Özbekistan’dan çok sayıda üniver-sitenin yer aldığı forumda yükseköğretim alanındaki güncel gelişmeler ele alındı.  
BUHARA’DA ULUSLARARASI  
YÜKSEK KATILIMLI FORUM  Buhara Teknik Üniversitesi ev sahipliğinde 21-24 Mayıs tarihleri arasında düzenlenen foruma Türkiye’den 18, Özbekistan’dan ise 36 üniversitenin rektör ve rektör yardımcıları katılım sağladı. Forumda “Üniversite-Sanayi Entegrasyonu ve Ortak Teknolojik Çözümler”, “Yükseköğretimde Yönetim, Kalite ve Toplum-sal Dönüşüm” ile “Tıp Eğitimi, Spor ve Pedago-jide İnovasyonlar ve Dijital Teknolojiler” başlıklarında oturumlar gerçekleştirildi. Pro-gramda ayrıca her iki ülkenin akademisyenleri tarafından bilimsel sunumlar yapıldı. Fo-rumda Afyon Kocatepe Üniversitesini Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özdemir temsil etti. Özdemir, program kapsamında Özbek-istan’daki üniversite yöneticileriyle ikili görüşmeler gerçekleştirerek akademik iş birliği imkânlarını değerlendirdi. Yapılan temaslar sonucunda Gülistan Teknik Üniver-sitesi ve Buhara Eğitim İnovasyon ve Tıp Üniversitesi ile iş birliği protokolleri im-zalandı. Anlaşmalarla birlikte öğrenci ve aka-demisyen değişimi, ortak projeler ve bilimsel çalışmaların artırılmasının hedeflendiği kay-dedildi. Afyon Kocatepe Üniversitesi, Özbek-istan’da düzenlenen uluslararası rektörler forumunda iki üniversiteyle iş birliği pro-tokolü imzalayarak akademik ilişkilerini genişletti. Afyon Kocatepe Üniversitesi, Öz-

bekistan’ın Buhara kentinde gerçekleştirilen 4. Özbekistan-Türkiye Rektörler Forumu’na katılarak uluslararası akademik iş birliği çalışmalarına yeni bir boyut kazandırdı. Türkiye ve Özbekistan’dan çok sayıda üniver-sitenin yer aldığı forumda yükseköğretim alanındaki güncel gelişmeler ele alındı. Buhara Teknik Üniversitesi ev sahipliğinde 21-24 Mayıs tarihleri arasında düzenlenen foruma Türkiye’den 18, Özbekistan’dan ise 36 üniver-sitenin rektör ve rektör yardımcıları katılım sağladı. Forumda “Üniversite-Sanayi Ente-grasyonu ve Ortak Teknolojik Çözümler”, “Yükseköğretimde Yönetim, Kalite ve Toplum-

sal Dönüşüm” ile “Tıp Eğitimi, Spor ve Pedago-jide İnovasyonlar ve Dijital Teknolojiler” başlıklarında oturumlar gerçekleştirildi. Prog-ramda ayrıca her iki ülkenin akademisyenleri tarafından bilimsel sunumlar yapıldı.  
AKÜ’DEN İKİ ÜNİVERSİTEYLE 

 İŞ BİRLİĞİ PROTOKOLÜ  Forumda Afyon Kocatepe Üniversitesini Rek-tör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özdemir temsil etti. Özdemir, program kapsamında Özbek-istan’daki üniversite yöneticileriyle ikili gö-rüşmeler gerçekleştirerek akademik iş birliği imkânlarını değerlendirdi. Yapılan temaslar sonucunda Gülistan Teknik Üniversitesi ve Buhara Eğitim İnovasyon ve Tıp Üniversitesi ile iş birliği protokolleri imzalandı. Anlaşma-larla birlikte öğrenci ve akademisyen değişimi, ortak projeler ve bilimsel çalışmaların artı-rılmasının hedeflendiği kaydedildi.

Afyonkarahisar Sağlık  
Bilimleri Üniversitesi Fizyoterapi ve 

Rehabilitasyon Topluluğu 
tarafından “Klinikte Ağrısız 

Çalışmanın Yolu: Diş Hekimliğinde 
Postür Kontrolü ve Koruyucu Doğru 

Duruş Egzersizleri” başlıklı bir 
söyleşi düzenlendi. 

n  HABER FADİME YILDIRIM  

Etkinlikte, diş hekimliği alanında çalışan veya eğitim gören bireyler için postür kontrolünün önemi, klinik ortamda uzun süreli çalışma sırasında oluşabilecek kas-iskelet sistemi sorunlarının önlenmesi ve doğru duruş egzersizleri ele alındı. AFSÜ FTR Topluluğu tarafından organize edilen programın yoğun katılımla gerçekleş-tirildiği bildirildi. Söyleşi kapsamında katılımcılara, klinik çalışma ergonomisi, ağrısız çalışma teknikleri ve koruyucu egzersiz uygulamaları hakkında bilgiler verildi. Etkinliğin, sağlık alanında eğitim gören öğrencilerin mesleki farkında-lığını artırmayı ve klinik çalışma koşullarında sağlıklı duruş alışkanlıklarını geliştirmeyi amaçladığı ifade edildi. 

AFSÜ FTR Topluluğu’ndan “Doğru Duruş” söyleşisi

AKÜ, Özbekistan’da İki Üniversite ile İş Birliği Protokolü İmzaladı

BiLiMSEL  
cALISMALAR  
ARTAcAK 

Afyon Kocatepe Üniversitesi, Özbekistan’da  
düzenlenen uluslararası rektörler 

 forumunda iki üniversiteyle iş birliği protokolü  
imzalayarak akademik ilişkilerini genişletti

Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde hizmet veren Sandıklı Termal Park Hotel, Kurban Bayramı tatilinde dü-zenlediği özel etkinliklerle misafirlerin-den yoğun ilgi gördü. Bayram boyunca otelde hem konaklama hem de organi-zasyon anlamında hareketli ve yoğun bir program uygulanırken, misafirler termal hizmetler, gurme lezzetler ve eğlenceyi bir arada yaşama fırsatı buldu.  
SANDIKLI TERMAL PARK 

HOTEL’E YOĞUN İLGİ  Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde faa-liyet gösteren Sandıklı Termal Park Hotel, Kurban Bayramı tatilinde düzenlediği özel programlarla dikkat çekti. Bayram boyunca otelde yaşanan yoğunluk hem konaklama hem de etkinlikler açısından yüksek memnuniyet oluşturdu. Misafirler gündüz saatlerinde termal hizmetler ve gurme lezzetlerle dinlenme imkanı bu-lurken, akşam saatlerinde ise canlı müzik ve gala programlarıyla keyifli anlar yaşadı.   
BAYRAMIN EN PRESTİJLİ  

GECESİ GERİDE KALDI  Sandıklı Termal Park Hotel Müdürü Ah-met Yılmaz Yavuz, sürece ilişkin yaptığı 

değerlendirmede, “Bayramın en keyifli ve en prestijli gecesi geride kaldı. Gündüz termal huzur ve gurme lezzetlerle din-lenen misafirlerimiz, akşam canlı müziğin büyüsünde unutulmaz bir gece yaşadı. Değerli Arser Orkestrası’nın eşsiz per-formansı ve muhteşem yorumlarıyla, mis-afirlerimiz sevdikleriyle birlikte ha-fızalarda yer edecek anlar paylaştı. Bu özel gecede bizimle olan tüm misafirle-rimize teşekkür ederiz” ifadelerini kullandı.  

CANLI MÜZİK PROGRAMI  

BÜYÜK İLGİ GÖRDÜ  Otel bünyesinde düzenlenen özel gala gecesinde Arser Orkestrası sahne alırken, Türk müziğinin usta ismi Mithat Körler ile birlikte Sıla, Ayçen ve Seda perfor-manslarıyla geceye renk kattı. “Seni yaz-dım kalbime…” temasıyla gerçekleşen gecede, misafirler nostalji ve coşkunun bir arada yaşandığı unutulmaz anlar yaşadı. Program boyunca salonu doldu-ran konuklar, sanatçıların performans-larına eşlik ederek bayramın en özel ge-celerinden birine tanıklık etti. Sandıklı Termal Park Hotel’de düzenlenen etkinlik, bayram tatiline damga vuran organizas-yonlar arasında yer aldı.

Sandıklı Termal Park Otel’de 
Bayram coşkuyla geçti

Sandıklı Termal Park Hotel, bayramda düzenlediği özel gala gecesi ve canlı müzik etkinlikleriyle misafirlerine termal konforla birleşen unutulmaz bir tatil deneyimi sundu

Konuya ilgili açıklamada bulunan Afy-onkarahisar Hasene Vakfı İl Başkanı Himmet Uysal, Kurban Bayramı’nın paylaşma, yardımlaşma ve kardeşlik duygularını güçlendiren önemli bir dönem olduğunu belirterek, vakıf olarak bu yıl da ihtiyaç sahibi ailelerin yanında olmaya gayret ettiklerini söyledi. Uysal, Afyon-karahisar merkez ve ilçelerinde gerçekleş-tirilen çalışmalar kapsamında her biri 5 kilogramlık 850 paket kurban etinin ihtiyaç sahiplerine ulaştırıldığını ifade etti. Dağı-tımların başta İhsaniye, Sinanpaşa, Şuhut ve Çobanlar olmak üzere Çıkrık ve Nuribey beldeleri ile çok sayıda köy ve mahallede gerçekleştirildiğini kaydetti.  
    KESİMDEN DAĞITIMA TİTİZ SÜREÇ  Hasene Vakfı’nın bağışlanan kurbanları İslami usullere uygun şekilde keserek ihtiyaç sahiplerine ulaştırdığını vurgu-layan Uysal, kesim, paketleme ve dağıtım süreçlerinin şeffaflık ve titizlik içerisinde yürütüldüğünü belirtti. Gönüllülerin özverili çalışmaları ve bağışçıların destek-leri sayesinde kurban etlerinin hijyenik koşullarda hazırlanarak ailelere teslim edildiğini söyledi.  

GAZZE’YE YARDIMLAR  
DEVAM EDİYOR  Önceki yıllarda gerçekleştirilen çalışmalar kapsamında kurban etlerinin bir bölümü-nün konserve haline getirilerek Gazze’deki  

ihtiyaç sahiplerine ulaştırıldığını hatırlatan Uysal, yaklaşık 100 ton konserve et sevkiya-tının bölgedeki insani yardım faaliyetlerine önemli katkı sağladığını ifade etti. Bu yılki kam-panya kapsamında elde edilen kurban etlerinin bir bölümünün de ihtiyaçlar ve saha şartları doğrultusunda işlenerek başta Gazze olmak üzere kriz bölgelerindeki ihtiyaç sahiplerine ulaştırılmasının planlandığını belirten Uysal, dayanışma çalışmalarının süreceğini kaydetti. 

“DAYANIŞMA RUHUNU YAŞATMAYA 
 DEVAM EDECEĞİZ” Açıklamasının sonunda bağışçılara ve gönül-lülere teşekkür eden Uysal, “Bu hayır orga-nizasyonuna katkı sağlayan tüm bağışçıla-rımıza, gönüllülerimize ve iş birliği yaptığımız kurumlarımıza teşekkür ediyoruz. Hasene Vakfı olarak ihtiyaç sahiplerinin yanında ol-maya, dayanışma ve kardeşlik köprüleri kur-maya devam edeceğiz” dedi.

AFYON’DA DAYANIŞMA KÖPRÜSÜ: 

850 AiLEYE KURBAN ETiHasene Vakfı, 2026 yılı Kurban Kampanyası kapsamında Afyonkarahisar genelinde 850 ihtiyaç sahibi aileye kurban eti ulaştırdı. “İyilik Yolunu Bulur, Kurban Vesile Olur” sloganıyla yürütülen kampanya çerçevesinde dağıtılan kurban etleri, bayram sevincinin yüzlerce hanede yaşanmasına vesile oldu 

Kurban Bayramı’nın birlik, beraberlik ve paylaşma duygularını  pekiştirdiğini vurgulayan Uysal, tüm vatandaşların bayramını kutlayarak bayramın  ülkeye ve İslam âlemine huzur, barış ve bereket getirmesi temennisinde bulundu. 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan, Denizli’nin Sarayköy ilçesinde meydana gelen ve 8 kişinin yaşamını yitirdiği, 33 kişinin yaralandığı oto-büs kazasına ilişkin açıklamada bulundu. Milletvekilleri, yaşanan elim olay nedeniyle taziye ve geçmiş olsun dileklerini iletti. AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, kazaya ilişkin yaptığı açıklamada, “Denizli’de meydana gelen elim otobüs kazasında hayatını kaybeden vatandaşlarımıza Allah’tan rahmet, kederli ailelerine ve yakınlarına sabır diliy-orum. Yaralı vatandaşlarımıza acil şifalar temenni ediyorum. Rabbim milletimizi her türlü kaza ve afetten muhafaza eylesin” ifadelerini kullandı.  
“BAŞIMIZ SAĞ OLSUN”  AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan ise Sarayköy’de meydana gelen kazaya ilişkin yaptığı açıklamada, “Denizli’nin 

Sarayköy ilçesinde meydana gelen feci otobüs kazası yüreğimizi yaktı. Hayatını kaybeden, aralarında 9 aylık bir bebeğimizin de bu-lun-duğu 8 vatandaşımıza Allah’tan rahmet; aileler-ine ve yakınlarına sabır diliyorum. Kazada yaralanan 33 vatandaşımıza acil şifalar dilerim. Başımız sağ olsun” ifadelerine yer verdi.  
KAZANIN DETAYLARI  Denizli-Aydın Otoyolu’nun Tırkaz Mahallesi mevkiinde meydana gelen kazada, Pamukkale Turizm’e ait yolcu otobüsü bariyerlere çarptıktan sonra alev aldı. Çarpmanın etkisiyle kısa sürede aracı saran yangında sürücü ve yolcuların bulunduğu 8 kişi hayatını kaybetti, 33 kişi yaralandı. Olay yerine çok sayıda sağlık, itfaiye, AFAD, UMKE, polis ve jandarma ekibi sevk edilirken, yaralılar çevredeki has-tanelerde tedavi altına alındı. Kazada hayatını kaybedenlerin cenazeleri otopsi için Denizli Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı.

Feci kazaya taziye mesajı 
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Ali Özkaya  

ve Dr. Hasan Arslan, Denizli’nin Sarayköy ilçesinde yolcu  
otobüsünün bariyerlere çarpıp alev alması  

sonucu meydana gelen ve 8 kişinin hayatını kaybettiği  
kazaya ilişkin taziye ve başsağlığı mesajı yayımladı

Afyonkarahisar’da otomobil ile tur otobüsünün çarpışması sonucu meydana gelen trafik kazasında faciadan dönülürken, kazada şans eseri 1 kişi yaralandı. Kaza Çay-Emirdağ karayolu Bolvadin Otogar Kavşağı’nda meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, A.S. idaresindeki 34 NR 6927 plakalı otomobil kavşak içinden çıkan N.Ç. yönetimindeki 42 ND 500 plakalı tur otobüsüne arkadan çarptı. Çarpışmanın şiddetiyle otomobilde maddi hasar meydana gelirken, sürücü yaralandı. Kazayı gören çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. İhbar üzerine kısa sürede bölgeye gelen sağlık ekipleri, yaralı otomobil sürücüsü A.S.’ye ilk müdahaleyi olay yerinde yaptı. Yaralı sürücü ardından ambulansla Bolvadin Devlet Hastanesi’ne kaldırılarak tedavi altına alındı.

Faciadan  
dönüldü 
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Afyonkarahisar İl Genel Meclisi Haziran ayı toplan-tılarının birinci birleşimi, İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Siper başkanlığında gerçekleştirildi. Top-lantıda eğitim alanında yapılacak yatırımları yakından ilgilendiren gündem maddeleri görüşülürken, farklı ilçe ve köylerde bulunan okul alanlarının Milli Eğitim Bakanlığına tahsis edilmesine yönelik komisyon raporları meclis üyelerinin değerlendirmesine sunuldu. Komisyon raporlarına göre, mülkiyeti Afyonkarahisar İl Özel İdare-sine ait olan ve eğitim hizmetlerinde kullanılan çeşitli taşınmazların, eğitim tesis alanı olarak değerlendirilmek üzere Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Mü-dürlüğü adına tahsis edilmesi uygun bulundu.  
KILINÇARSLAN’DAKİ OKUL 

 ALANI 20 YILLIĞINA TAHSİS EDİLECEK  Sinanpaşa ilçesine bağlı Kılınçarslan Beldesi Kocatepe Mahallesi’nde bulunan, 177 ada 29 parselde kayıtlı 6 bin 726 metrekare büyüklüğündeki ve üzerinde ilkokul bulunan okul ve uygulama bahçesi niteliğindeki ta-şınmazın, eğitim tesis alanı olarak kullanılmak üzere Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Müdür-lüğüne 20 yıllığına tahsis edilmesi komisyon tarafından uygun görüldü. Tahsis süresince oluşacak tüm giderlerin bakanlık tarafından karşılanacağı belirtildi.  
ANITKAYA’DAKİ  

EĞİTİM TESİSİ İÇİN ONAY  Merkeze bağlı Anıtkaya Köyü’nde bulunan, 262 ada 4 parselde kayıtlı 3 bin 819 metrekarelik taşınmazın da eğitim amaçlı kullanımı için Milli Eğitim Bakanlığına tahsis edilmesi yönünde karar alındı. Üzerinde ortaokul bulunan taşınmazın 20 yıl süreyle eğitim hizmetlerinde kullanılmasının planlandığı ifade edildi.  
BOZHÜYÜK’TE YENİ  

OKUL İÇİN TAHSİS KARARI  İhsaniye ilçesine bağlı Bozhüyük Köyü’nde bulunan ve toplam 5 bin 638 metrekare büyüklüğündeki taşınmazın İl Özel İdaresine ait hissesi için de tahsis kararı verildi. Taşınmazın bir bölümünün Hazine, bir bölümünün ise İl Özel İdaresi mülkiyetinde bulunduğu belirtilirken, alanın üzerine yeni okul yapılması amacıyla Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel 

Müdürlüğüne 20 yıllığına tahsis edilmesi komisyon tarafından uygun bulundu. Sinanpaşa ilçesine bağlı Ahmetpaşa Beldesi Gölcük Mahallesi’nde yer alan ve üzerinde Atatürk İlkokulu bulunan 2 bin 529 metrekare büyüklüğündeki taşınmazın da eğitim tesis alanı olarak kullanılmak üzere Milli Eğitim Bakanlığına tahsis edilmesi yönünde görüş bildirildi. Komisyon, söz konusu tahsisin 20 yıl süreyle yapılmasını uygun buldu. 
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN 

Afyonkarahisar'da eğitime dev destek
5 TASINMAZ  
20 YILLIĞINA  
TAHSiS EDiLEcEK

Afyonkarahisar İl Genel  
Meclisi Haziran ayı toplantılarının 

ilk birleşiminde eğitim 
yatırımlarını yakından ilgilendiren 

önemli kararlar görüşüldü.  
Beş farklı bölgede bulunan okul 

ve eğitim alanlarının 20  
yıllığına Milli Eğitim Bakanlığına 

tahsis edilmesi komisyon 
tarafından uygun bulundu

NUH KÖYÜ İLKOKULU  
ARAZİSİ DE MİLLİ EĞİTİME  

TAHSİS EDİLECEK  Komisyon raporlarında yer alan bir diğer taşınmaz ise Sinanpaşa ilçesine bağlı Nuh Köyü’nde bulunan ve üzerinde Nuh İlkokulu yer alan 5 bin 580 metrekare büyüklüğündeki arazi oldu. İl Özel İdare-sine ait taşınmazın eğitim faaliyetlerinde kullanılmaya devam edilmesi amacıyla Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Müdürlüğüne 20 yıllığına tahsis edilmesi uygun görüldü.  
EĞİTİM ALTYAPISI  

GÜÇLENECEK  Haziran ayı toplantılarında görüşülen komisyon raporlarıyla birlikte Afyonkara-hisar genelinde eğitim hizmetlerinin sür-dürülebilirliğinin artırılması ve mevcut eğitim altyapısının güçlendirilmesi hedef-leniyor. Tahsis kararlarının mecliste kabul edilmesi halinde, söz konusu taşınmazlar uzun vadeli olarak eğitim yatırımlarının hizmetine sunulacak.



 
SALI 

2 HAZİRAN 2026 8GÜNLÜK TARAFSIZ  
SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar  

İçişleri Bakanı  Mustafa Çiftçi,  Kurban Bayramı tatili boyunca 70 kişinin trafik kazalarında hayatını kaybettiğini açıkladı   İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, Kurban Bayramı tatili boyunca 70 kişinin trafik kazalarında hayatını kaybettiğini açıkladı. İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, bayram boyunca İçişleri Bakanlığı’nın 334 bin 17 personelinin vatan-daşların huzur ve güvenliği için 24 saat esa-sına göre görev yaptığını açıkladı. Trafikte ise 66 bin 481 personel ve 49 bin 826 ekip aracı denetimleri aralıksız sürdürdü. 

“BAŞSAĞLIĞI DİLİYORUM” “ Bakan Çiftçi, “Tüm tedbirlerimize rağmen Kurban Bayramı tatili boyunca maalesef 70 vatandaşımızı trafik kazalarında kaybettik. Hayatını kaybeden vatandaşlarımıza yüce Rabbimden rahmet, kederli ailelerine ve yakınlarına başsağlığı diliyorum. Kaybettiği-miz her bir can, yüreğimizde derin bir iz bı-rakmaktadır.” dedi. Bakan Çiftçi, alınan ted-birler ve vatandaşların trafik kurallarına gösterdiği hassasiyet sayesinde, 2026 yılı Kurban Bayramının; 9 günlük tatil uygulanan Kurban Bayramları içerisinde en düşük can kaybının yaşandığı yıl olduğunu açıkladı. Önceki 9 günlük Kurban Bayramlarının ortalamasıyla kıyaslan-dığında, ölümlü trafik kazalarında yüzde 45,1, kaza yeri can kayıplarında ise yüzde 34,3 oranında düşüş kaydedildiğini belirten Bakan Çiftçi, “Elbette bizim için hiçbir rakam teselli değildir. Hedefimiz, tek bir vatandaşımızı dahi trafik kazalarında kaybetmemektir” dedi 

Kurban Bayramı tatilinde  
70 kişi trafik kazalarında 
hayatını kaybetti

 İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, bayram boyunca İçişleri Bakanlığı’nın 334 bin 17  personelinin vatan-daşların huzur ve güvenliği için 24 saat esa-sına göre görev yaptığını açıkladı. 
Türk Kızılay, 199 bin 846  
hisse kurban kesimi yaptı

Türk Kızılay, bu yılki  
kurban vekaletleri 

kapsamında 199 bin 846 
hisse kurban kesimi 

gerçekleştirdi.Türk Kızılay, 
199 bin 846 hisse  

kurban kesimi yaptı  
Türk Kızılay’dan yapılan açıklamaya göre, gelenekselleşen vekaletle kurban kesim kampanyası kapsamında bu yıl için aldığı kurban vekaletlerinin kesim-lerini yurt içi ve dışında 30 ülkede ta-mamladı. Bayramın ilk gününden itibaren kurban kesimlerine başlayan Kızılay, bir önceki yıla göre yüzde 18’i aşan artışla toplam 199 bin 846 hisse kurban kesimi yaptı. “Kurban Bereketini Yıl Boyu Yaşa-tıyorsan Hilal Olsun Türkiye” sloganıyla yürütülen kampanyayla hayırseverlerin kurban vekaletlerini alan Kızılay, yurt içinde 11 bin 809, Gazze için 22 bin 757 ve yurt dışında 165 bin 280 hisse kurban kesimi gerçekleştirdi.  

Kurbanlar, yıl boyu  
sofralara ulaşacak  Kızılay, yurt içinde gerçekleştirdiği kurban kesimlerinden elde edilen etleri uzun ö-mürlü kavurma konservesi haline ge-tiriyor. Hazırlanan konserveler, yıl boyun-ca ihtiyaç sahibi ailelere ulaştırılırken kurban etlerinin bir bölümü de ülke genelindeki Kızılay aşevlerinde sıcak yemek olarak değerlendirilecek. Kızılay, Gazze’deki ihtiyaç sahipleri için bu yıl da uzun ömürlü kavurma konservesi modelini uyguladı. Yurt içinde Gazze için 22 bin 757 hisse 

kurban kesimi gerçekleştiren Kızılay, hazırlanan yaklaşık 391 bin kavurma kon-servesiyle, yardım geçişine izin verildiği anda bölgede yaklaşık 1 milyon ihtiyaç sahibine ulaşmayı hedefliyor.  
4 milyon ihtiyaç  
sahibine ulaştı   Kurban kampanyası kapsamında Kızılay ekipleri, Balkanlar’da Bosna-Hersek, Bul-garistan, Kosova ve Kuzey Makedonya; Ortadoğu’da Irak, Suriye ve Yemen; Asya’da Afganistan, Bangladeş, Kırgızistan ve Pakistan; Afrika’da Benin, Burkina Faso, Burundi, Çad, Fildişi Sahili, Gine, Kamerun, Kenya, Malawi, Mozambik, Ni-jer, Nijerya, Senegal, Somali, Sudan, Tan-zanya, Togo ve Uganda ve ayrıca Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti olmak üzere üç kıtadaki toplam 30 ülkede 165 bin 280 hisse kurban kesimi gerçekleştirdi. Yurt dışındaki kesimlerden elde edilen kurban etleri, soğuk zincir korunarak taze et olarak dağıtıldı ve yaklaşık 4 mil-yon 132 bin ihtiyaç sahibine ulaştırıldı. Açıklamada ifadelerine yer verilen Türk Kızılay Genel Başkanı Fatma Meriç Yılmaz, şunları kaydetti: “Bir bayramı daha, bağış-çılarımızın emanetlerini layığıyla yerine getirmenin huzurunu ve gururunu yaşıyo-ruz. Hayırseverlerimizin güveni sayesinde kurban bereketini Türkiye’den Gazze’ye, Afrika’dan Asya’ya kadar milyonlarca ihtiyaç sahibinin sofrasına taşıyoruz. Bu iyilik hareketine katkı sunan tüm hayırse-verlerimize teşekkür ediyor, birlik, be-raberlik ve dayanışma ruhunun yıl boyu sürmesini diliyorum.”  

n  KAYNAK AA

Yurttan     dünyadan

Soykırımcı İsrail ordusunun Ekim 2023’ten bu yana Gazze Şeridi’ne düzenlediği saldırılarda hayatını kaybedenlerin  sayısı 72 bin 941’e ulaştı  İsrail ordusu, ateşkese rağmen Gazze Şeridi’ne saldırılarını sürdürüyor. Gazze’deki Sağlık 

Bakanlığından yapılan yazılı açıklamada, İs-rail’in Ekim 2023’ten bu yana devam eden saldırılarında yaşanan can kayıplarına ilişkin son veriler paylaşıldı. Son 24 saatte Gazze’deki hastanelere 2 ölü ve 40 yaralının getirildiği kaydedildi. Gazze’de ateşkesin yürürlüğe girdiği 10 Ekim 2025’ten bu yana İsrail’in saldırılarında 932 kişinin öldürüldüğü, 2 bin 

859 kişinin yaralandığı, enkaz altından ise 781 kişinin cansız bedeninin çıkarıldığı ifade edildi. İsrail’in Ekim 2023’ten bu yana Gazze Şeridi’ne düzenlediği saldırılarda toplam can kaybının 72 bin 941’e, yaralı sayısının da 172 bin 967’ye yükseldiği bildirildi. Gazze Şeridi’nde enkaz altında hâlen binlerce ce-nazenin bulunduğu belirtiliyor.  TRT HABER  

Gazze’de can kaybı 
72 bin 941'e 
yükseldi

Demokratik Kongo Cumhuriyeti’nin (DKC) doğusundaki Ituri eyaletinde başlayan Ebola salgını, uluslararası sağlık örgütlerini alarma geçirdi. Salgının ilan edilmesinin üzerinden henüz iki haf-ta geçmiş olmasına rağmen, vaka sayı-larının ulaştığı boyut insani yardım ku-ruluşları tarafından “derinden endişe verici” olarak nitelendirildi. Sınır Tanımayan Dok-torlar Örgütü (MSF) Genel Direktör Yardımcısı Dr. Alan Gonzales, tıp tarihinde daha önce hiçbir Ebola salgınında bu kadar kısa sürede bu denli yüksek vaka artışı kaydedilmediğini vurguladı. Sahadaki ekip-lerin virüsün yayılma hızına yetişmekte zorlandığını belirten Gonzales, yüzlerce şüphelinin test edilmeyi beklediğini ve salgının gerçek boyutunun henüz tam olarak kestirilemediğini ifade etti.  
Aşısı olmayan nadir tür  

mücadeleyi zorlaştırıyor  Sağlık uzmanlarını en çok endişelendiren hususların başında, salgına yol açan virüsün “Bundibugyo” adı verilen nadir bir Ebola türü olması geliyor. Dünya ça-pında bilinen yaygın Ebola türlerinin ak-sine, Bundibugyo varyantına karşı geliş-tirilmiş ve etkinliği kanıtlanmış bir aşı veya özel bir ilaç tedavisi bulunmuyor. Yakalanan her üç kişiden birinin ölümüne yol açan bu tehlikeli virüsle mücadele, şu an için yalnızca hastaların karantinaya alınması ve semptomları hafifletmeye yönelik yoğun destek tedavileriyle sınırlı kalıyor. Bölgedeki insani krizi yerinde incelemek üzere salgının merkez üssü olan Bunia kentine giden Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ) Başkanı Dr. Tedros Ad-

hanom Ghebreyesus, virüsün yayılmasını durdurmak amacıyla uygulanan sınır ve havalimanı kapatmalarının tıbbi yardım-ları geciktirdiğini açıkladı. Kongo’nun doğusunda uzun süredir devam eden iç çatışmalar da sağlık ekiplerinin güvenli-ğini tehdit ederek filyasyon ve ilaçlama çalışmalarını sekteye uğratıyor. Salgının komşu ülke Uganda’ya da sıçrayarak can kaybına yol açması üzerine, uluslararası uçuş hatlarında ve bölge havalimanlarında zorunlu dezenfektan istasyonları kurularak geniş çaplı hijyen seferberliği başlatıldı.  

Cenaze gelenekleri  
virüsü yayıyor  DSÖ lideri Ghebreyesus, yerel halka ses-lenerek salgının kontrol altına alınabilme-si için geleneksel alışkanlıkların geçici olarak askıya alınması gerektiği uyarısında bulundu. Özellikle hayatını kaybeden yakınlara son görev amacıyla yapılan dokunma ve yıkama ritüellerinin, virüsün salya, kan ve ter gibi vücut sıvıları yoluyla sağlıklı insanlara hızla bulaşmasına zemin hazırladığını hatırlattı. BBC

SINIR TANIMAYAN DOKTORLAR:

Ebola hızla yayılıyor 
Demokratik Kongo Cumhuriyeti’nde patlak veren yeni Ebola salgınının  

daha önce benzeri görülmemiş bir hızla yayıldığını duyuran Sınır Tanımayan 
Doktorlar Örgütü, virüsün mevcut aşısının ve tedavisinin bulunmayan  

nadir bir tür olduğunu açıklayarak küresel kamuoyunu uyardı

Öte yandan Brezilya gibi uzak coğrafyalarda da Kongo’dan dönen ve  Ebola şüphesi taşıyan kişilerin karantinaya alınması, yerel bir salgın olarak başlayan krizin küresel bir tehdide dönüşme potansiyelini gözler önüne seriyor. 

Yurt genelinde bu hafta yağış etkili olacak, hava sıcaklıkları ise artarak, kuzey kes-imlerde yer yer mevsim normallerinin üzerine çıkacak. Bu hafta yurtta aralıklarla sağanak ve gök gürültülü sağanak bek-leniyor. Yarın yurt genelinin parçalı bulutlu, Marmara’nın kuzeyi, Doğu Akdeniz’in Toroslar mevkisi, İç Anadolu’nun kuzey ve doğusu, Karadeniz ile Doğu Anadolu’nun kuzeyi ve Antalya’nın batı ilçelerinin sağanak ve gök gürültülü sağanakla ge-çeceği tahmin ediliyor. Yağışların Orta ve Doğu Karadeniz’in iç kesimleri ile Sinop’un iç kesimlerinde yer yer kuvvetli olması bekleniyor. Salı günü Marmara’nın güney-doğusu, İç Ege, Akdeniz’in iç kesimleri, İç Anadolu’nun güney ve batısı, Karadeniz 

ile Doğu Anadolu’nun kuzeyinde sağanak ve gök gürültülü sağanağın etkili olacağı tahmin ediliyor. Çarşamba günü Akdeniz’in iç kesimleri, İç Anadolu, Karadeniz’in iç kesimleri, Doğu Anadolu ile Güneydoğu Anadolu’nun doğusunda sağanak ve gök gürültülü sağanak bekleniyor. Perşembe günü Doğu Akdeniz’in Toroslar mevkisi, İç Anadolu’nun güneyi, Karadeniz’in iç kes-imleri, Doğu Anadolu’nun kuzeyi ile Sivas çevrelerinde sağanak ve gök gürültülü sağanak görüleceği öngörülüyor. Hava sıcaklıklarının yurt genelinde artacağı, kuzey kesimlerde yer yer mevsim normal-lerinin üzerine çıkacağı, diğer bölgelerde ise mevsim normalleri civarında seyre-deceği tahmin ediliyor. AA

Yurt genelinde yağış sürecek,  
sıcaklık artacak
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Hacı Süleyman Selek Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi tarafından hazırlanan ve Türkiye Ulusal Ajansı bünyesinde yürütülen Erasmus+ Programı Mesleki Eğitim Kısa Süreli Öğrenci ve Personel Hareketliliği (KA122-VET) kapsamında hazırlanan “Güneş İscehisar’da, Enerjisi Avrupa’da” projesinin ikinci hareketliliği başladı.  
ÖĞRENCİLER BÜKREŞ’E GİTTİ  İlk aşaması başarıyla tamamlanan projenin yeni etabında, seçilen 10 öğrenci ve 2 öğretmen mesleki staj programı için Romanya’nın başkenti Bükreş’e hareket etti. Okul Müdürü Yasin Kaplan, proje hakkında yaptığı değerlendirmede, çalışmanın bin-lerce başvuru arasından kabul edilen 87 projeden biri olduğunu belirterek, “Güneş İscehisar’da, Enerjisi Avrupa’da projesi ilçemizin mesleki eğitim kalitesini uluslararası arenaya taşıyor” dedi. Kaplan, öğrencilerin yalnızca okullarını değil, İscehisar’ı ve Türkiye’yi temsil ettiğini ifade etti.

İscehisar’dan Avrupa’ya uzanan başarı hikayesiAfyonkarahisar’ın İscehisar ilçesinde eğitim alanında uluslararası başarıya bir yenisi daha eklendi. Hacı  Süleyman Selek Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, yürüttüğü projelerle dikkat çekmeye devam ediyor

220 BİNADA EŞANJÖR YENİLENDİ  Dervişpaşa ve Dumlupınar mahallelerinde teknik ömrünü tamamlayan bina altı eşanjörlerin yenilenmesine kış döneminde başlandığı belirtilirken, şu ana kadar 220 binanın eşanjörünün değiştirildiği kaydedildi. Çalışmaların planlanan program dahilinde devam ettiği aktarıldı.  
ABONELERE “POMPA KAPATIN” UYARISI  AFJET, ısıtma sezonunun sona ermesiyle birlikte bina içi sirkülasyon pompalarının kapatılması gerektiğini vurguladı. Ayrıca tesisatların korunması ve bağlantı hatlarının temizliğinin yapılmasının önemine dikkat çekildi. Şirket, abonelere sağlıklı ve huzurlu bir yaz dönemi dileyerek bakım çalışmalarının yeni sezona daha verimli bir sistemle girilmesi amacıyla sürdüğünü bildirdi.

AFJET’te ısıtma sezonu sona erdiAfyonkarahisar’da jeotermal ısınma hizmeti veren AFJET, 2025-2026 ısıtma sezonunun bugün  saat 08.00 itibarıyla sona erdiğini duyurdu. 6 Ekim 2025’te başlayan sezonun planlandığı şekilde tamamlandığı bildirildi. Şirketten yapılan açıklamada, sezonun sona ermesiyle birlikte sistem verimliliğini artırmaya yönelik bakım ve hazırlık çalışmalarının sürdüğü ifade edildi. 

Afyonkarahisar İscehisar Belediye Düğün Sa-lonunda gerçekleştirilen programa; İscehisar Belediye Başkanı Seyhan Kılınçarslan, Karameh-met Marble Yönetim Kurulu Başkanı ve İscehisar Mermerciler Derneği Başkanı Remzi Özcan, önceki dönem milletvekilleri Halil Ürün ve Mahmut Koçak ile ilçeden yetişen bürokratlar, iş insanları, aka-demisyenler ve çok sayıda davetli katıldı.  
“İSEV İLÇE İÇİN DAYANIŞMA  

ZEMİNİ OLACAK”  Programın sunuculuğunu Yasin Kaplan üstlenir-ken, vakfın kuruluş sürecine ilişkin değerlendir-melerde bulunan İscehisar Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Adem Çibik, İSEV’in yalnızca bir vakıf değil, güçlü bir dayanışma platformu olduğunu ifade etti. Çibik, hedeflerinin İscehi-sar’dan yetişen başarılı isimlerle genç nesilleri buluşturmak olduğunu söyledi. 
n  HABER MERKEZİ 

İSEV geniş katılımlı programla tanıtıldı 
İscehisar’da yeni vakıfİscehisar’ın eğitim, kültür ve sosyal dayanışma alanındaki ihtiyaçlarına katkı  sağlamak amacıyla kurulan İscehisar Eğitim, Kültür ve Dayanışma Vakfı (İSEV), düzenlenen geniş katılımlı Tanışma ve Bayramlaşma Programı ile kamuoyuna tanıtıldı

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonka-rahisar Milletvekili Mehmet Taytak, hac ibadetini yerine getirmek üzere gittiği Suudi Arabistan’dan Türkiye’ye döndü. Milliyetçi Hareket Partisi Af-yonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, hac vazifesini yerine getirmek üzere gittiği kutsal topraklardaki zi-yaret ve ibadetlerini tamamlayarak Türkiye’ye döndü. İslam’ın beş şar-tından biri olan hac ibadetini yerine getirmek amacıyla Suudi Arabistan’a giden Taytak, Mekke ve Medine’deki kutsal mekanlarda ibadetlerini ger-çekleştirdi. Hac süreci boyunca dualar eden ve manevi atmosferi yaşayan Taytak, ibadetlerini tamamlamasının ardından yurda dönüş yaptı.

MHP’li Taytak kutsal topraklardan döndü

Başkan  Çakır, Kurban Bayramı sonrasında yaptığı değerlendirmede bayram ziyaretlerinde en çok ekonomik sorunların gündeme geldiğini belirti.  
Yeniden Refah Partisi Afyon-karahisar İl Başkanı Fehmi Güray Çakır, Kurban Bayramı sonrasında yaptığı değerlen-dirmede bayramların birlik, beraberlik ve dayanışma duy-gularını güçlendiren önemli zaman dilimleri olduğunu söy-ledi. Bayram süresince vatan-daşların akraba ve dostlarıyla bir araya gelerek toplumsal bağları pekiştirdiğini ifade eden Çakır, siyasi partiler ara-sında gerçekleştirilen bayram ziyaretlerinin de toplumsal uzlaşı açısından değer taşıdı-ğını belirtti.  

“SİYASET HİZMET 
YARIŞIDIR”  Bayram döneminde partilerine yapılan ziyaretlere teşekkür eden Çakır, siyasetin ülkenin daha güçlü ve müreffeh bir geleceğe ulaşması için yürütü-len bir hizmet yarışı olduğunu dile getirdi. Bayram boyunca gerçekleştirilen görüşmelerde ülke gündemine ilişkin farklı konuların ele alındığını be-lirten Çakır, Cumhuriyet Halk Partisi’ndeki gelişmeler, Af-yonkarahisar’daki siyasi den-geler ve yaklaşan seçim süre-cinin konuşulduğunu ifade etti. Ancak tüm değerlendirmelerin ortak noktasının ekonomik sorunlar olduğunu vurguladı. Vatandaşların en temel bek-lentisinin ekonomik istikrar olduğunu söyleyen Çakır, e-meklilerin yaşam standartları-nın yükselmesi, gençlerin gele-cek planları yapabilmesi ve ailelerin ekonomik kaygılardan uzak bir yaşam sürmesinin toplumun ortak talebi olduğu-nu ifade etti.  

“GENÇLER ALIŞVERİŞTE 
ZORLANIYOR”  Bayram sürecinde karşılaştığı bir gözlemi de paylaşan Çakır, temel gıda ürünleri karşısında gençlerin zorlandığını belir-terek ekonomik şartların gün-lük yaşama doğrudan yansı-dığını söyledi. Bu durumun gençler, çalışanlar ve emekliler açısından ciddi bir sorun alanı oluşturduğunu dile getirdi. Yeniden Refah Partisi olarak ekonomik sorunlara yönelik çözüm önerileri üzerinde çalış-tıklarını ifade eden Çakır, “Ye-niden Büyük Türkiye ve Yeni Bir Dünya” hedefi doğrultu-sunda hareket ettiklerini söyle-di. Milli Görüş geleneğinin kal-kınma ve sanayi politikalarına dikkat çeken Çakır, kamu kay-naklarının verimli kullanılması gerektiğini vurguladı. Parti-lerinin kadrolarıyla göreve hazır olduğunu belirten Çakır, ilk seçimde milletin desteğini talep ettiklerini ifade ederek açıklamasını Kurban Bayra-mı’nın ülkeye huzur, mutluluk ve bereket getirmesi temen-nisiyle tamamladı. 

Yeniden Refah Partisi’nden bayram 
sonrası ekonomi vurgusu

“SİYASET ÜSTÜ BİR YAPI OLACAK”  Vakfın yönetimi adına konuşan Abdullah Güngörmez, İSEV’in siyaset üstü bir anlayışla faaliyet göstereceğini belirterek, temel amaçlarının gençlere eğitim desteği sağlamak, ihtiyaç sahiplerine ulaşmak ve hemşehri dayanışmasını güçlendirmek olduğunu vurguladı. İscehisar Belediye Başkanı Seyhan Kılınçarslan, vakfın ilçeye önemli katkılar sunacağına inandıklarını be-lirterek belediye olarak destek vermeye hazır olduklarını ifade etti. Eski milletvekilleri Halil Ürün ve Mahmut Koçak da İSEV’in İscehisar için önemli bir kazanım olduğunu dile getirerek vakfın çalış-malarına destek mesajı verdi. Program, katılımcıların görüş ve önerilerini paylaşmasının ardından toplu 

hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi. İSEV’in önümüzde-ki günlerde düzenlenecek basın toplantısıyla yönetim ve denetim kurullarını açıklayarak resmi faaliyetlerine başlayacağı bildirildi.

Bolvadin Hasan Gemici  Ortaokulu öğrencisi Hafsa Nur Karagüven, İlköğretim ve Ortaöğretim Kurumları Bursluluk Sınavında  
tüm soruları doğru yanıtlayarak  

Türkiye birinciliği elde etti. 
 

Gösterdiği üstün başarıyla ilçenin gururu olan Hafsa Nur Karagüven, sınavda tam puan alarak önemli bir başarıya imza attı. Öğrencinin elde ettiği derece, okul yönetimi, öğretmenleri ve ailesi tarafından büyük sevinçle karşılandı. Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, “Hasan Gemici Ortaokulu öğrencimiz Hafsa Nur Karagüven, İlköğretim ve Ortaöğretim Kurumları Bursluluk Sınavı’nda bütün soruları doğru cevaplayarak Türkiye 1.’si olmuştur. Öğrencimizi, öğretmenlerimizi, velimizi ve okulumuzu tebrik ediyoruz” ifadelerine yer verildi. Başarısıyla dikkat çeken Hafsa Nur Karagüven’in elde ettiği sonuç, Bolvadin eğitim camiasında da takdirle karşılandı.

Bolvadinli Öğrenci Bursluluk Sınavında  
Türkiye birincisi oldu

AK Parti Ekonomi İşleri Başkan Yardımcısı ve 23. Dönem Afyonkarahisar Milletvekili Zekeriya Aslan,  Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ı makamında ziyaret etti. Gerçekleşen ziyarette, Sandıklı ilçesinde yürütülen belediye çalışmaları, devam eden altyapı ve üstyapı projeleri ile planlama aşamasındaki yatırımlar ele alındı. İlçenin gelişim potansiyelinin artırılmasına yönelik fikir alışverişinin yapıldığı görüşmede, yerel yönetimlerin kalkınmadaki rolü ve hizmet üretim süreçleri detaylı şekilde değerlendirildi. 

Ziyaret sırasında özellikle Sandıklı’nın ekonomik, sosyal ve şehircilik alanındaki gelişim hedefleri üzerine karşılıklı istişarelerde bulunulurken, ilçeye kazandırılabilecek yeni projeler ve hizmet başlıkları da gündeme geldi. Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, ziyaretten duyduğu mem-nuniyeti dile getirerek, nazik ziyaretlerinden dolayı Zekeriya Aslan’a teşekkür etti. Başkan Öztaş, belediye olarak ilçenin ihtiyaçlarına yönelik çalışmaların aralıksız sürdüğünü belirterek, iş birliği ve istişare kültürünün önemine vurgu yaptı.

Aslan ve Öztaş’tan Sandıklı 
için ortak vizyon mesajı
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Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdü-rü Miraç Sünnetci, Kurban Bayramı’nın ardından eğitim öğretim faaliyetlerinin yeniden başlamasıyla birlikte Atatürk Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi’nde gerçekleştirilen bayrak törenine katıldı. Öğrenciler, öğretmenler ve okul idarecileriyle bir araya gelen Sünnetci, haftanın ilk gününe İstiklal Marşı eşliğinde birlik ve beraberlik mesajları vererek başladı.  
BAYRAM SONRASI 

 İLK BULUŞMA  Bayrak töreninin ardından öğrenci-lerle sohbet eden İl Milli Eğitim Müdü-rü Miraç Sünnetci, geçmiş Kurban Bayramı dolayısıyla öğretmen ve öğ-rencilerin bayramını kutladı. Bayram-ların toplumsal dayanışmayı güçlen-diren önemli değerler olduğuna dikkat çeken Sünnetci, birlik, beraberlik, paylaşma ve yardımlaşma kültürünün gelecek nesillere aktarılmasının öne-mine vurgu yaptı. n  HABER MERKEZİ 

   

Müdür Sünnetci öğrencilerle  
bayrak töreninde buluştu

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci,  
Kurban Bayramı sonrası Atatürk Mesleki ve  

Teknik Anadolu Lisesi’nde düzenlenen bayrak törenine 
katılarak öğrenci ve öğretmenlerle bir araya geldi

MESLEKİ EĞİTİMİN ÖNEMİ VURGULANDI  Öğrencilerle gerçekleştirdiği samimi sohbet sırasında mesleki  eğitimin ülkenin kalkınmasındaki rolüne değinen Sünnetci, gençlerin bilgi,  beceri ve üretim odaklı yetişmesinin Türkiye Yüzyılı hedefleri açısından büyük önem taşıdığını ifade etti. Türkiye’nin geleceğinin donanımlı ve üretken genç-lerin omuzlarında yükseleceğini belirten Sünnetci, öğrencilerin eğitim hayatlarında azim ve kararlılıkla ilerlemeleri tavsiyesinde bulundu. Ziyaret, öğrenciler ve eğitimcilerle çekilen hatıra fotoğrafının ardından sona erdi.

Bayramların toplumsal dayanışmayı güçlendiren önemli değerler olduğuna dikkat çeken Sünnetci,  
birlik, beraberlik, paylaşma ve yardımlaşma kültürünün gelecek nesillere aktarılmasının önemine vurgu yaptı. 

Bolvadin İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Mehmet Ali Keleş, 

haftanın ilk gününde Ceylan 
Emet İlkokulunda 

düzenlenen İstiklal Marşı 
törenine katılarak 

öğrencilerle bir araya geldi  
Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, eğitim kurumlarına yönelik zi-yaretleri kapsamında haftanın ilk gününde Ceylan Emet İlkokulunu ziyaret etti. Okulda gerçekleştirilen İstiklal Marşı törenine katılan Keleş, öğretmenler ve öğrencilerle birlikte haftaya başladı. Ceylan Emet İlkokulunda düzenlenen törende öğrencilerle bir araya gelen İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, tören boyunca okul yöneticileri ve öğretmenlerle de görüşerek eğitim faaliyetleri hakkında bilgi aldı. Tören, öğrencilerin yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. 

ÖĞRENCİLERLE SOHBET ETTİ  İstiklal Marşı töreninin ardından öğrencilerle bir araya gelen Keleş, çocuklarla samimi bir sohbet gerçekleştirdi. Öğrencilerin eğitim hayatlarına ilişkin görüş ve düşüncelerini dinleyen İlçe Milli Eğitim Müdürü Keleş, başarı temennisinde bulunarak eğitim süreçlerinde her zaman yanlarında olduklarını ifade etti. Ziyaret, öğrenciler ve eğitimcilerle gerçekleşti-rilen görüşmelerin ardından sona erdi.

Keleş, öğrencilerle bir araya geldi 

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından 2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı kapsamında yürütülen Dilimizin Zenginlikleri Projesi çerçevesinde ilk kez hayata geçirilen “Sözlük Özgürlüktür” temalı Dijital Okul Dergisi Hazırlama Yarışması sonuçlandı. Öğrencilerin dil bilincini geliştirmek, kelime dağar-cıklarını zenginleştirmek ve dijital içerik üretme becerilerini desteklemek amacıyla düzenlenen ya-rışmada, il genelinden katılan çalışmalar değer-lendirilerek dereceye giren okullar belirlendi. 
DERECEYE GİREN  

OKULLAR AÇIKLANDI  Yarışma sonuçlarına göre ilkokul kategorisinde Şuhut Yarışlı İlkokulu, ortaokul kategorisinde İh-saniye Muratlar Ortaokulu ve lise kategorisinde Çay Anadolu Lisesi il birincisi oldu. Öğrencilerin hazırladığı dijital dergiler; içerik zenginliği, dil kullanımı, özgünlük ve dijital tasarım kriterleri doğrultusunda değerlendirildi. Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, yarışmanın öğrencilerin Türkçeyi doğru ve etkili kullanmalarına katkı sağlamasının yanı sıra yaratıcılıklarını ortaya koymalarına da imkân sunduğu belirtildi. Dilimizin zenginliklerini öğrencilerin kalemleri ve hayal güçleriyle buluşturan yarışmada başarı elde eden okullar, yönetici, öğretmen ve öğrenciler tebrik edilirken, öğrencilerin akademik ve kültürel alanlardaki başarılarının ar-tarak devam etmesi temennisinde bulunuldu. Ay-rıca yarışmanın gelecek yıllarda da sürdürülmesinin planlandığı ifade edildi. 
n  HABER MERKEZİ

Dijital Okul Dergisi yarışmasının 
şampiyonları belli oldu Afyonkarahisar’da bu yıl ilk kez düzenlenen “Sözlük Özgürlüktür” temalı Dijital Okul Dergisi Hazırlama Yarışması’nda dereceye giren okullar belli oldu

Sıfır atıkla Türkiye’ye 

YKS’ye günler kala uzmanlar, a-dayların son dönemde yaptığı küçük ama kritik hataların sınav perfor-mansını doğrudan etkileyebileceğini belirterek önemli uyarılarda bulun-du. Milyonlarca öğrencinin katılı-mıyla gerçekleştirilecek 2026 Yük-seköğretim Kurumları Sınavı (YKS) yaklaşırken, adaylarda olduğu kadar ailelerde de heyecan ve stres giderek artıyor. Uzun ve yoğun bir hazırlık sürecinin ardından son viraja giren öğrenciler için özellikle son günlerin yönetimi kritik önem taşırken, uz-manlar bu dönemde yapılan küçük hataların dahi sınav performansında belirleyici olabileceğini ifade ediyor. Bu kapsamda İstanbul Arel Üniver-sitesi Aday İlişkileri ve Tanıtım Di-rektörü Gonca Kırpıkoğlu, adayların en sık düştüğü hataları ve doğru sınav süreci yönetimine ilişkin önemli değerlendirmelerde bulundu.  
SON GÜNLERİN  

BELİRLEYİCİ ETKİSİ  Uzmanlar, sınav öncesi son günlerin yalnızca tekrar yapmak için değil, aynı zamanda psikolojik ve fiziksel dengeyi korumak açısından da bü-yük önem taşıdığına dikkat çekiyor. Kırpıkoğlu, adayların bu süreçte bilgi yüklemesinden çok mevcut bilgiyi sağlamlaştırmaya odaklan-ması gerektiğini belirtti. Özellikle artan stresin öğrencilerin karar verme mekanizmalarını olumsuz etkileyebileceği ifade edilirken, bu dönemde yapılan plansız değişiklik-lerin sınav performansını düşürebi-leceği vurgulandı. Gonca Kırpıkoğlu, sınava kısa süre kala öğrenciler ta-rafından en sık yapılan hataları beş 

başlık altında topladı. Bu hataların başında yeni konu öğrenmeye çalışmak, uyku ve beslenme düzeni-ni değiştirmek, deneme sonuçlarına aşırı odaklanmak, sınav stratejisini değiştirmek ve kaygıyı tamamen yok etmeye çalışmak yer aldı. Uzman isim, bu hataların her birinin öğren-cinin sınav sürecine doğrudan etki ettiğini belirterek özellikle son gün-lerde istikrarın korunmasının başarı açısından kritik olduğunu ifade etti.  
YENİ KONULARA  

YÖNELMEK KAYGIYI  
ARTIRIYOR  Kırpıkoğlu, sınava çok kısa bir süre kala yeni konu öğrenmeye çalışma-nın öğrencilerde bilgi karmaşasına ve kaygı artışına yol açabileceğini söyledi. Bu dönemde yapılması gerekenin daha çok tekrar ve eksik konuların pekiştirilmesi olduğunu ifade etti. Ayrıca deneme sınavlarının sonuçlarının bir ölçüm aracı olduğu-nu belirten uzman, öğrencilerin bu sonuçları moral bozukluğu aracı haline getirmemesini söyledi.   

UYKU, BESLENME VE  
BİYOLOJİK SAAT UYARISI  Sınav öncesi dönemde uyku düze-ninin korunmasının kritik önem taşıdığını belirten Kırpıkoğlu, geç saatlere kadar çalışmanın zihinsel performansı düşürdüğünü ifade etti. Öğrencilerin sınav saatine uygun bir biyolojik ritim oluşturmasının başarıyı doğrudan etkilediğini söyle-di. Beslenme alışkanlıklarında da dikkatli olunması gerektiğini belir-ten uzman, özellikle daha önce de-

nenmemiş ağır yiyeceklerden ka-çınılması gerektiğini vurguladı. Bu tür değişikliklerin sınav günü fiziksel rahatsızlıklara yol açabileceği ifade edildi. Adayların en sık yaptığı hata-lardan birinin kendilerini başka-larıyla kıyaslamak olduğunu belirten Kırpıkoğlu, bu durumun motivasyon kaybına neden olabileceğini söyledi. Her öğrencinin kendi gelişim süre-cine odaklanması gerektiğini ifade etti. Öte yandan uzun süredir uygu-lanan sınav stratejilerinin son gün-lerde değiştirilmesinin ciddi bir risk oluşturduğunu belirten uzman, alı-şılmış düzenin korunmasının daha sağlıklı sonuçlar doğuracağını kay-detti. Sınav kaygısının tamamen or-tadan kaldırılmasının mümkün olmadığını ifade eden Kırpıkoğlu, önemli olanın bu kaygıyı kontrol altına almak olduğunu belirtti.  
n  KAYNAK İHA

Bursa’nın Yıldırım ilçesinde eğitim veren Faik Çelik Kız Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, El Sanatları Teknolojileri, Gıda Teknolojileri ile Yiyecek ve İçecek Hizmetleri alanlarında yürüttüğü sıfır atık çalışmalarıyla dikkat çekiyor. Okulda atıkların yeniden değerlendirilmesiyle çöp miktarı neredeyse sıfıra inerken, öğrenciler hem üretim süreçlerine katılıyor hem de sürdürülebilir çevre bilinci kazanıyor.  
ATIKLAR GÜBRE VE  

SABUNA DÖNÜŞÜYOR  Okulun Yiyecek ve İçecek Hizmetleri alanında yü-rütülen “Mutfaktan Tarlaya Gübre” projesi kap-samında, Japonya’ya özgü Bokaşi tekniği kullanı-larak meyve ve sebze atıklarından sıvı gübre üretiliyor. Fermentasyon işleminin ardından ortaya çıkan posa ise katı gübre olarak değerlendirilerek toprağa kazandırılıyor. Gıda Teknolojisi Bölümü’nde ise okul mutfağından çıkan atık kızartma yağları sabuna dönüştürülüyor. Üretim sırasında nane, kekik ve biberiye gibi bitkiler kullanılarak doğal ürünler elde edilirken, böylece hem atıkların çevr-eye zarar vermesi önleniyor hem de ekonomik değer oluşturuluyor.  
ESKİ MALZEMELER TASARIMLA  

YENİDEN HAYAT BULUYOR  El Sanatları Teknolojileri alanında gerçekleştirilen çalışmalar kapsamında eski kot pantolonlar, plastik bidonlar, cam şişeler ve kullanılmayan kumaşlar yeniden tasarlanarak çanta, vazo, kalemlik ve çeşitli aksesuar ürünlerine dönüştürülüyor. Ge-leneksel kırkyama kültürünü de yaşatan öğrenciler, atık materyallerden kullanışlı ve estetik ürünler ortaya çıkarıyor. Okul Müdürü Mediha Karasu, tüm bölümlerde önceliklerinin sıfır atık bilincini yaygınlaştırmak olduğunu belirterek, yürütülen çalışmalar sayesinde hem doğanın korunduğunu hem de ülke ekonomisine katkı sağlandığını ifade etti. Bu yönüyle Faik Çelik Kız Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, sürdürülebilir üretim anlayışını eğitimle buluşturan örnek kurumlar arasında gös-teriliyor. n  KAYNAK İHA 
YKS’ye günler kala uzmanlardan kritik uyarı

Son günler kritik önemi

ÖRNEK OLDULAR 
Bursa’daki Faik Çelik Kız Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, hayata 
geçirdiği sıfır atık projeleriyle hem çevrenin korunmasına hem de 
ekonomiye katkı sağlayarak örnek bir başarı hikâyesi ortaya koyuyor



Fenerbahçe başkan 
adayı Aziz Yıldırım,  

Sakarya 
 Fenerbahçeliler  

Derneği’nde kongre 
üyeleri ve  

taraftarlarla buluştu  Yaptığı açıklamada kulübün futbol yapılanmasına ilişkin değerlendir-melerde bulunan Yıldırım, futbol aklının başına Oğuz Çetin’in geti-rildiğini söyledi. Seçim öncesinde tüm planlamaların tamamlan-masının doğru olmayacağını be-lirten Yıldırım, göreve gelmeleri halinde futbol yapılanmasının de-taylarının netleşeceğini ifade etti.  
STAT VE TRANSFER  

KONULARINA  
AÇIKLIK GETİRDİ  Toplantıda taraftarlardan gelen soruları yanıtlayan Yıldırım, stadın taşınması konusunun yönetim değil kongre kararıyla şekilleneceğini söyledi. Transfer çalışmalarıyla ilgili de konuşan Yıldırım, yabancı oyun-cu sınırı nedeniyle yerli futbolcuların önem kazandığını belirterek ihtiyaç duyulan bölgelere gerekli takviyele-rin yapılacağını dile getirdi. Transfer kararlarının futbol yapılanması ta-rafından hazırlanacak raporlar doğ-rultusunda alınacağını kaydetti.  

“AVRUPA HEDEFİ İÇİN 

GÜÇLÜ KADRO KURACAĞIZ”  Takımın yalnızca Süper Lig şampi-yonluğu için değil, Avrupa kupala-rında da başarılı olması gerektiğini vurgulayan Yıldırım, ihtiyaç duyulan tüm mevkilere transfer yapılacağını söyledi. Oluşturulacak kadronun UEFA Şampiyonlar Ligi hedefi doğ-rultusunda şekillendirileceğini be-lirten Yıldırım, sosyal medyadaki yorumlara önem vermediğini ve futbol tecrübesine güvendiğini ifade etti. Daha sonra Düzce’de taraftar-larla bir araya gelen Yıldırım, çocuk-luk yıllarının geçtiği şehirde bu-lunmaktan memnuniyet duyduğunu söyledi. Topuk Yaylası Tesisleri’nin bölgeye kazandırılmasının kendisi 

için ayrı bir anlam taşıdığını belirten Yıldırım, kulübün yeniden başarıya ulaşabilmesi için camianın birlik içinde hareket etmesi gerektiğini ifade etti. Kongre üyelerine seçimde oy kullanmaları çağrısında bulundu. 
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2026 FIFA Dünya Kupası’nda mücadele edecek A Milli Futbol Takımı, hazırlıklarına İstanbul’da devam etti.  Ay-yıldızlı ekip, 2 Haziran Salı günü ABD’ye hareket etmeden önce basın mensuplarına açık son antrenmanını gerçekleştirdi. Türkiye Futbol Federas-yonu’nun Riva’daki Hasan Doğan Milli Takımlar Kamp ve Eğitim Tesisleri’nde yapılan çalışma, teknik direktör Vincenzo Montella yönetiminde gerçekleştirildi.  
HAKAN TAKIMLA ÇALIŞTI,  

KEREM KOŞULARA BAŞLADI  Isınma hareketleriyle başlayan idman, pas çalışmalarıyla devam etti. Antrenmanın basına kapalı bölümünde ise taktik organizasyonlar üzerinde duruldu. Milli ta-kım kaptanı Hakan Çalhanoğlu çalışmanın ilk bölü-münde takımla birlikte yer alırken, Kerem Aktürkoğlu bireysel koşulara başladı. Milli takım kampında Ferdi 

Kadıoğlu, Mustafa Eskihellaç ve Kenan Yıldız için tedavi süreci devam etti. Öte yandan antrenman öncesinde teknik ekip ve futbolcular, kısa süre önce evlenen İsmail Yüksek’i tebrik ederek mutluluğunu paylaştı. 

A Milli Takım Dünya Kupası 
HAZIRLIKLAR SÜRÜYOR

AZiZ YILDIRIM’DAN  
şampiyonluk mesajı

MAHMUT USLU’DAN  
ŞAMPİYONLUK VURGUSU  

Yıldırım’ın listesinde yer alan Mahmut Uslu da toplantılarda açıklamalarda 
bulundu. Uslu, Fenerbahçe’nin yeniden şampiyonluk yarışında  

zirveye çıkacağını belirterek camianın Aziz Yıldırım etrafında kenetlenmesi 
gerektiğini söyledi. Ayrıca 2015 yılında takım otobüsüne yönelik 

gerçekleştirilen saldırıya ilişkin sürecin yeniden gündeme geldiğini 
hatırlatarak olayın sorumlularının hesap vereceğini ifade etti. AA 

UEFA’dan 
Arda Güler’e 
Özel Ödül

Real Madrid forması giyen milli futbolcu Arda 
Güler, UEFA Şampiyonlar Ligi’nde 2025-2026 
sezonunun en iyi çıkış yapan oyuncusu seçildi.  
UEFA tarafından yapılan açıklamada, genç fut-
bolcunun özellikle Juventus karşısında alınan 
galibiyette takımına önemli katkı sunduğu be-
lirtilirken, orta sahadaki yaratıcılığı ve oyuna 
sağladığı kontrol sayesinde maçın oyuncusu 
ödülünü aldığı hatırlatıldı. 21 yaşındaki milli 
yıldız, UEFA Şampiyonlar Ligi’nde bu sezon attığı 
2 golü de çeyrek finalde Bayern Munich karşı-
sında kaydetti. Arda Güler ayrıca turnuva boyunca 
takım arkadaşlarına 4 gol pası vererek hücum 

hattındaki etkisini ortaya koydu. Genç oyuncunun 
performansı, UEFA teknik gözlemcileri tarafından 
sezonun en dikkat çekici yükselişlerinden biri 
olarak değerlendirildi. UEFA’nın sezon sonu 
ödüllerinde, Khvicha Kvaratskhelia ise Şampi-
yonlar Ligi’nde sezonun oyuncusu seçildi. UEFA 
açıklamasında Gürcü futbolcunun, Paris Saint-
Germain’in üst üste ikinci şampiyonluğunu 
kazanmasında önemli rol oynadığı vurgulandı. 
Turnuva boyunca etkili bir performans sergileyen 
Kvaratskhelia’nın 10 gol ve 6 asistlik katkı 
sağladığı ifade edildi. 25 yaşındaki futbolcu, 
sezonu 48 maçta 19 golle tamamladı. AA

ŞAMPiYONLAR LiGi’NDE DiKKAT ÇEKEN PERFORMANS

Şampiyon Derbent FK oldu  Kütahya’nın Tavşanlı ilçesinde bu yıl 5’incisi düzenlenen Geleneksel Bayram Futbol Turnuvası tamamlandı. Derbentspor Kulübü tarafından Derbent Köyü Halı Sahası’nda organize edilen turnuva, köy gençlerinden oluşan takımları bir araya getirirken, müsabakalar boyunca sporseverlerin yoğun ilgisiyle karşılandı. Turnuva süresince oynanan karşılaşmalar çekişmeli anlara sahne oldu. Turnuvanın finalinde Derbent FK ile Derbent City karşı karşıya geldi. Gol düellosu şeklinde geçen mücadelede rakibini 8-4 mağlup eden Derbent FK, organizasyonun şampiyonu oldu. Büyük heyecana sahne olan final karşılaşmasının ardından futbolcular ve taraftarlar şampiyonluk sevincini birlikte yaşadı. 
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0272 212 21 21 
 www.cumhuriyetsucuklari.com.tr

Yıllardır  Bir numara 

www.avsarmadensuyu.com

“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

“AKÜFEST 2026” sloganıyla düzenlenen festivalin açılış törenine  TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven, AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, Afyon Sağlık Bilimleri Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, Prof. Dr. Mahmut Faruk Akşit, AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin, akademisyenler ve öğrenciler katıldı.  
MEHTERAN EŞLİĞİNDE 

 KORTEJ YÜRÜYÜŞÜ  Festivalin ilk etkinliği olan kortej yürüyü-şü, öğrenciler ve akademisyenlerin yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Mehteran marşlarının eşlik ettiği yürüyüşün ardın-dan Ahmet Necdet Sezer Kampüsü Barış Manço Şölen Alanı’nda resmi açılış töreni düzenlendi. Tören kapsamında Spor Bi-limleri Fakültesi öğrencileri tarafından hazırlanan halk oyunları gösterisi izleyen-lerden büyük alkış alırken, Devlet Kon-servatuvarı öğrencilerinin sunduğu canlı müzik dinletisi festivale ayrı bir renk kattı. Açılış konuşmalarının ardından fes-tival alanında kurulan stantlar ziyaret edilerek etkinliklerin startı verildi. Açılışta konuşan AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, üniversitelerin yalnızca akade-mik eğitim veren kurumlar olmadığını, öğrencilerin sosyal, kültürel ve sportif alanlarda da gelişim göstermelerinin ö-nem taşıdığını vurguladı. AKÜ bünyesinde faaliyet gösteren 108 öğrenci kulübü ve topluluğunun çalışmalarını destekledik-

lerini belirten Karakaş, göreve geldikleri dönemde temelleri atılan AKÜFEST’in bugün üniversitenin en büyük organi-zasyonlarından biri haline geldiğini söyledi. Karakaş, “Öğrencilerimizin sadece akade-mik başarılarını değil, sosyal ve kültürel gelişimlerini de önemsiyoruz. Üniversite hayatı dersliklerle sınırlı değildir. Genç-lerimizin yeteneklerini ortaya koyabile-cekleri, kendilerini ifade edebilecekleri ortamlar oluşturmak bizim önceliklerimiz arasında yer alıyor. AKÜFEST de bu an-layışın önemli bir yansımasıdır” dedi.  
BİLİMDEN TEKNOLOJİYE,  

HER ŞEY VAR  Festivalin yalnızca eğlence odaklı bir etkinlik olmadığını ifade eden Karakaş, AKÜFEST’in öğrencilerin yıl boyunca or-taya koyduğu çalışmaların sergilendiği önemli bir platform olduğunu söyledi. Festival kapsamında birçok bilimsel, kül-türel ve sportif etkinliğin gerçekleştirile-ceğini belirten Karakaş, alanında uzman akademisyenler, bilim insanları ve sanat-çıların öğrencilerle buluşacağını kaydetti. Mühendislik ve teknoloji alanlarında geliştirilen projelerin festival boyunca ziyaretçilerin beğenisine sunulacağını ifade eden Karakaş, Teknofest ve çeşitli ulusal yarışmalarda derece elde eden öğrenci takımlarının çalışmalarının da sergileneceğini dile getirdi.  
  EĞLENCE DOLU FESTİVAL   Karakaş, “Festivalimizde bilim var, tek-noloji var, sanat var, spor var. Güzel Sanat-lar Fakültemizin öğrenci ve akademisyenleri eserlerini sergileyecek. Spor Bilimleri Fakül-temiz tarafından çeşitli müsabakalar ve etkinlikler gerçekleştirilecek. Kültürel faaliyetler, konserler, söyleşiler ve DJ per-formanslarıyla öğrencilerimizi dolu dolu bir festival programı bekliyor” diye konuştu.  
FESTİVAL İLK KEZ HALKIN 

 KATILIMINA DA AÇILDI  AKÜFEST’in her yıl büyüyerek geliştiğini vurgulayan Karakaş, bu yıl önemli bir yeniliğe imza attıklarını belirterek festivali Afyonkarahisar halkının da katılımına açtıklarını söyledi. Üniversite ile şehir arasındaki bağların güçlendirilmesini önemsediklerini ifade eden Karakaş, “Bu heyecanı yalnızca öğrencilerimizle pay-laşmak istemedik. Afyonkarahisarlı hem-şehrilerimizin de festival atmosferini ya-şamasını arzu ediyoruz. Üniversitemizin 

bilimsel, kültürel ve sanatsal birikimini şehirle buluşturmayı hedefliyoruz. AKÜFEST boyunca kampüsümüz tüm vatandaşları-mıza açık olacak” ifadelerini kullandı.   
KARAKAŞ’TAN  

TEŞEKKÜR MESAJI  Konuşmasının sonunda festivalin hazır-lanmasında emeği bulunan tüm kişi ve kurumlara teşekkür eden Karakaş, AKÜ-FEST 2026 Organizasyon Komitesi Baş-

kanı Prof. Dr. Murat Peker başta olmak üzere komite üyelerine, Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığı personeline, akademik ve idari çalışanlara, öğrencilere ve festivale destek veren sponsorlara teşekkür etti. Karakaş, festival boyunca görev yapacak tüm ekiplerin organizasy-onun başarıyla tamamlanmasında önemli rol üstleneceğini belirterek, AKÜFEST 2026’nın öğrenciler, akademisyenler ve Afyonkarahisar halkı için unutulmaz bir etkinlik olmasını temenni etti.

AKÜFEST 2026 COŞKUYLA BAŞLADI:
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) 

tarafından geleneksel hale 
getirilen Bilim, Teknoloji,  

Sanat ve Spor Festivali (AKÜFEST  
2026), coşkulu bir kortej 

yürüyüşüyle kapılarını açtı.  
 

Afyonkarahisar Belediyesi 
Mehteran Bölüğü’nün 

seslendirdiği marşlar eşliğinde 
başlayan festival, üniversite 

kampüsünde renkli  
görüntülere sahne oldu. 

AKÜFEST 2026’nın açılış programında konuşan TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven, Afyonkarahisar’ın üniversiteleriyle önem-li bir eğitim merkezi haline geldiğini be-lirterek, Afyon Kocatepe Üniversitesi’nin  bilimsel çalışmaları ve yetiştirdiği öğ-rencilerle şehre önemli katkılar sundu-ğunu söyledi. Programda konuşan Mil-letvekili Yurdunuseven, akademik ve idari personel ile öğrencileri selamlayarak AKÜFEST 2026’da bulunmaktan duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Afyonkarahi-sar’daki iki üniversitenin yaklaşık 50 bin öğrenciye ev sahipliği yaptığını hatırlatan Yurdunuseven, öğrencilerin kentin sosyal, kültürel ve ekonomik hayatına önemli katkılar sağladığını ifade etti.   
“AKÜ ÖNEMLİ BAŞARILARA 

 İMZA ATIYOR”  Afyon Kocatepe Üniversitesi’nin yıllar içerisinde önemli bir gelişim gösterdiğini vurgulayan Yurdunuseven, üniversitenin tarım, hayvancılık, mühendislik ve hukuk başta olmak üzere birçok alanda dikkat çeken projeler yürüttüğünü söyledi. 1974’ten bu yana süren eğitim yolculuğu-nun güçlü bir yükseköğretim yapısına dönüştüğünü belirten Yurdunuseven, emeği geçen tüm rektörlere teşekkür etti.  
ÖĞRENCİLERE  

ETKİNLİK TAVSİYESİ  Festival kapsamında düzenlenen etkin-liklere de değinen Yurdunuseven, öğren-cilerin konferans ve söyleşilere katılma-larının önemine dikkat çekerek, özellikle savunma sanayi ve Türkiye’nin dönüşüm sürecini konu alan programların gençler için önemli fırsatlar sunduğunu ifade etti. Konuşmasının sonunda mezuniyet aşamasındaki öğrencilere başarılar dileyen Yurdunuseven, eğitim hayatına devam eden gençlere de akademik yaşamlarında başarı temennisinde bu-lundu. AKÜFEST 2026’nın hazırlanmasın-da emeği geçenlere teşekkür eden Yur-dunuseven, festivalin verimli ve başarılı geçmesini diledi.

Kampüste  
FESTiVAL 
heyecanı

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Güzel Sanatlar Fakültesi öğrencilerinin yıl boyunca hazırladığı eserlerden oluşan resim sergisi, düzenlenen törenle sanatseverlerin beğeni-sine sunuldu. Öğrencilerin emeklerini, sa-natsal bakış açılarını ve hayal güçlerini yansıtan çalışmalar, ziyaretçilerden yoğun ilgi gördü. Serginin açılışına Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş, TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletve-kili Av. İbrahim Yurdunuseven, AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, Afyon Sağlık Bilimleri Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, Prof. Dr. Mahmut Faruk Akşit, AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin, akade-misyenler ve öğrenciler katıldı.  
ESERLER İLGİYLE İNCELENDİ  Açılışın ardından protokol üyeleri sergi alanını gezerek öğrencilerin çalışmalarını tek tek inceledi ve bilgi aldı. Farklı teknikler-le hazırlanan resimler ve özgün yorumlar, katılımcılar tarafından beğeni topladı. Prog-ramda, sanat eğitiminin öğrencilerin kişisel 

ve kültürel gelişimindeki önemine dikkat çekildi. Üniversitelerde yürütülen sanatsal faaliyetlerin desteklenmesinin gerekliliği vurgulanırken, genç sanatçıların üretim-lerinin geleceğe umut verdiği ifade edildi. Sergi, öğrencilerin sanatsal yeteneklerini sergilemesine imkan sunarken, üniversitenin kültür ve sanat hayatına da katkı sağladı. Protokol üyeleri, genç sanatçıları tebrik e-derek başarılarının devamını diledi.

GENÇ SANATÇILARIN 
 ESERLERİ GÖRÜCÜYE ÇIKTI 

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü Terörle Mücadele (TEM) Şube Müdürlüğü ekipleri, AKÜFEST 2026 kapsamında kurdukları stantta öğrencilere terörle mücadele, güvenlik tedbirleri ve uyuşturucuyla mücadele konularında bilgilendirme yaptı. Stant, protokol üyeleri ve öğrencilerden yoğun ilgi gördü.  Afyon Kocatepe Üniversitesinde düzenlenen AKÜFEST 2026 kapsamında Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü Terörle Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından “Bilgilendirme ve Önleme Faaliyetleri” çerçevesinde stant açıldı. Emniyet Genel Müdürlüğü koordinesinde yürütülen çalışmalar kapsamında kurulan stantta, öğrencilere terörle mücadele, toplumsal güvenlik, şüpheli durumlara karşı alınabilecek tedbirler ve uyuşturucu 

bağımlılığıyla mücadele konularında bilgilendirmelerde bulunuldu.  
ÖĞRENCİLERE BROŞÜR DAĞITILDI  Festival alanında gün boyunca açık kalan stantta görevli ekipler, öğrencilere çeşitli konularda bilgilendirici broşürler dağıttı. Özellikle gençlerin terör örgütlerinin propaganda ve eleman kazanma yöntemleri konusunda bilinçlendirilmesi amacıyla bilgilendirme yapılırken, güvenli internet kullanımı ve toplumsal farkındalık konularına da değinildi. Ekipler ayrıca uyuşturucu madde kullanımının birey ve toplum üzerindeki olumsuz etkileri hakkında öğrencilere bilgi vererek, bağımlılıkla mü-cadelede alınması gereken önlemleri anlattı.  
TERÖRLE MÜCADELE KONUSUNDA  

FARKINDALIK OLUŞTURULDU  TEM ekipleri tarafından yapılan bilgilendirmelerde, terör saldırılarına karşı dikkat edilmesi gereken hususlar, 

şüpheli durumların ilgili birimlere bildirilmesinin önemi ve vatandaşların güvenlik konusunda üstlenebileceği sorumluluklar hakkında bilgiler paylaşıldı. Öğrenciler, stantta yer alan materyalleri inceleyerek merak ettikleri konular hakkında emniyet personelinden bilgi aldı.  
YURDUNUSEVEN STANTLARI ZİYARET ETTİ 

AKÜFEST 2026 kapsamında festival alanındaki 
stantları gezen TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK 

Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim 
Yurdunuseven de Terörle Mücadele Şube Müdürlüğü 
tarafından açılan bilgilendirme standını ziyaret etti. 

Görevlilerden yürütülen çalışmalar hakkında bilgi 
alan Yurdunuseven, gençlerin bilinçlendirilmesine 
yönelik faaliyetlerin önemine dikkat çekti. Festival 

alanındaki öğrenci projelerini de inceleyen 
Yurdunuseven, öğrencilerle sohbet ederek 

çalışmalar hakkında bilgi aldı. 

n  HABER MERKEZİ

Yurdunuseven: 
ŞEHRE DEĞER KATIYOR

AKÜFEST 2026’da dikkat çeken güvenlik standı


